
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНЕНСЬКОГО 

ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Інформація про загальні площі приміщень, що використовуються в 

освітньому процесі та їх опис 
Фахова передвища освіта України перебуває на етапі суттєвих 

реформувань. Сучасна освіта пов‘язує подальшу інтенсифікацію навчального 

процесу з впровадженням нових технологій навчання, концепції цифрової 

трансформації, модернізації техніки, впровадження європейських освітніх 

стандартів, дуальної освіти, академічної мобільності, інклюзії, тощо. Все це вимагає 

додаткових площ, зміни їх видової структури відповідно до означених тенденцій та 

положень Національної доктрини розвитку освіти України для посилення фахової 

підготовки, забезпечення розвитку і самореалізації особистості студента. У зв‘язку з 

цим актуальність пріоритетного розвитку матеріально-технічної бази навчального 

закладу, гармонізації якості освітніх послуг значно зростає. 

Пріоритетними напрямками діяльності з питання модернізації матеріально-

технічної бази коледжу: забезпечення організації роботи із збереження будівель, 

споруд шляхом належного догляду за ними, своєчасного і якісного проведення їх 

ремонтних робіт, а також запобігання виникнення аварійних ситуацій; зміцнення 

матеріально-технічної бази закладу шляхом забезпечення його новітніми освітніми 

технологіями, засобами навчання та обладнанням; проведення комплексу 

енергозберігаючих заходів з утеплення фасадів, тощо; виконання капітального 

ремонту за новітніми технологіями, які передбачають тривалий гарантійний термін 

експлуатації будівель; проведення заміни або зміцнення гідроізоляції бетонних 

перекриттів з урахуванням сучасних технологій. 

Матеріально-технічна база коледжу включає 2 будівлі загальною площею 

10860,6 м
2
, з яких 1 – навчальний корпус - 4757,7м

2
, 1 – гуртожиток - 6102,9 м

2
, 

площа для занять студентів становить 2110 м
2
. 

Організація освітнього процесу здійснюється у 2 зміни, відповідно 

ліцензованого обсягу з урахуванням терміну навчання І семестр І – зміна- 838 осіб, ІІ 

зміни 857 осіб; ІІ семестр І зміна – 850 осіб, ІІ зміна – 845 осіб. 

Ліцензований обсяг площі (м
2
) з урахуванням термінів навчання на одного 

здобувача освіти навчального приміщення на І семестр І – зміни- становить 5,68м
2
, ІІ 

зміни 5,55м
2
, ІІ семестр І зміни – 5,60м

2
, ІІ зміни – 5,63 м

2
 ; площа приміщень для 

занять студентів І семестр І – зміни- становить 2,52м
2
, ІІ зміни 2,46м

2
, ІІ семестр І 

зміни – 2,48м
2
, ІІ зміни – 2,50м

2
. Фактичний обсяг площі (м

2
) з урахуванням термінів 

навчання на одного здобувача освіти навчального приміщення на І семестр І – 

зміни- становить 12,82м
2
, ІІ зміни 12,55м

2
, ІІ семестр І зміни – 15,30м

2
, ІІ зміни – 

15,40м
2
 ; площа приміщень для занять студентів І семестр І – зміни- становить 

5,69м
2
, ІІ зміни 5,57м

2
, ІІ семестр І зміни – 6,78м

2
, ІІ зміни – 6,83 м

2
. 

Ліцензований обсяг нової спеціальності 122 «Комп‘ютерні науки» буде 

формуватися за рахунок звуження загального ліцензованого обсягу 240 осіб. 

Коледж використовує, в залежності від виробничих ситуацій, однозмінну та 

двозмінну систему навчання. Усі корпуси, їх приміщення, прилегла територія 

утримуються у належному санітарному стані. Прокладені в будівлях інженерні 

комунікації функціонують відповідно до технічних умов, вимог правил техніки 

безпеки. Робота з матеріально- технічного забезпечення освітнього процесу 

проводиться у відповідності з перспективним планом розвитку навчально-



матеріальної бази на 2023- 2027 р.р. На території коледжу є два спортивні 

майданчики загальною площею 1320 м2 (1-112 м2, 2-197 м2), з облаштованою 

біговою доріжкою, ямами для стрибків, волейбольним майданчиком, футбольним, 

баскетбольним, з міні-футболу, комплекс металевих гімнастичних споруд. Кількість 

діючих навчальних кабінетів за переліком, передбаченим навчальним планом, 

складає 100%. Матеріально-технічна база коледжу відповідає вимогам освітнього 

процесу та забезпечує його вдосконалення, а соціально-побутові умови проживання в 

гуртожитку відповідають встановленим нормам. 

У коледжі наявні кабінети і лабораторії, які функціонують із усіх дисциплін 

навчального плану, а саме: 35 кабінетів, 12 лабораторій (в тому числі 6 

комп‘ютерних лабораторій), 5 комп‘ютерних аудиторій, 1 аудиторія дистанційного 

навчання, яка забезпечена мультимедійним обладнанням, 9 препараторських, де 

зберігаються зразки товарів, наочні посібники, тощо. 

Освітній процес у коледжі забезпечується 14-ма комплектами мультимедійного 

обладнання. Забезпеченість мультимедійним обладнанням для одночасного 

використання в начальних аудиторіях становить 40 %, при нормі 30 %. Крім того 5 

мультимедійних комплексів є переносними які можуть бути задіяні в будь якій 

аудиторії. 

У навчальному закладі функціонує п‘ять   комп‘ютерних аудиторії, 4 з яких 

містять по 15-17 комп‘ютерів у кожній, укомплектованих комп‘ютерами та 

пристроями з локальною мережею та 9-ма комп‘ютерами в лабораторії комп‘ютерної 

техніки та програмування, 7 комп‘ютерних місць у бібліотеці. Наявна 1 аудиторія 

прототипування та інженерії яка призначена для моделювання та формування 

окремих зразків створених за допомогою 3D- графіки, а також 1 аудиторія 

дистанційного навчання, яка призначена для проведення занять з використанням 

дистанційних технологій. 

Парк комп‘ютерів у коледжі на 01.01.2023: становить 146 ПК, з них в навчальних 

аудиторіях та лабораторіях – 86 шт. Комп‘ютери використовуються для викладання 

предметів, використання та підготовки навчально-методичного забезпечення, 

проведення лекційних, практичних занять та консультацій. За допомогою 

комп‘ютерної техніки здійснюється самостійне вивчення окремих предметів, 

проводиться створення та ведення документації, систематизація та пошук 

інформації. Наявний комп‘ютерний парк, зокрема 83 шт. має вихід у глобальну 

мережу Інтернет за допомогою радіо-каналу зв‘язку із швидкістю 50 Mbt/c, 

налагоджена система електронної пошти. Кількість студентів, що припадає на одне 

комп‘ютерне місце, становить 3,7 чол. для І і ІІ зміни, відповідно, у цілому по 

коледжу – 7,3, а кількість робочих комп`ютерних місць на 100 студентів - 8,6. 

Відомості про обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів, 

устаткування та програмне забезпечення комп‘ютерних лабораторій, які 

забезпечують виконання навчального плану подано в додатку 30.4 

У 2002 році на 3-му поверсі навчального корпусу створено комп‘ютерний   

центр,   зокрема:   лабораторію   ―Комп‘ютерної  техніки   та програмування‖ (площа –  

65,0 м
2
), аудиторію №26 ―Основ інформатики та ПЕОМ‖ (площа – 54,6 м

2
), 

аудиторію №27 Інформаційних систем та комп‘ютерних технологій‖ (площа – 

48,3 м
2
), аудиторію №28 ― Інформатики та комп‘ютерної техніки ‖ (площа – 48,3 

м
2
), аудиторію №21 ―Інформаційних систем і технологій обліку ‖ (площа – 48,3 м

2
), 

аудиторію №22, ―Лабораторія прототипування та інженерії‖ (площа – 47,8 м
2
) 

Загальна площа комп‘ютерних аудиторій та лабораторій 246 м
2
 . 



Інформація про лабораторію комп’ютерної техніки та 

програмування 

Основне призначення лабораторії - організація проведення навчальних занять в 

дисплейних комп'ютерних аудиторіях коледжу, надання допомоги та технічних 

засобів навчання викладачам і студентам для навчальної й методичної роботи. 

Проведення інсталяційних робіт з підключення нових комп‘ютерів і периферії, 

заміна витратних матеріалів, профілактичне обслуговування комп‘ютерної техніки в 

комп‘ютерному центрі, усунення недоліків, викликаних деструктивними діями 

користувачів. Підтримка офісного програмного забезпечення: MS Office, MS 

Windows, антивірусне ПЗ, Microsoft Visual Studio, тощо. Лабораторія займається 

розробкою і впровадженням у навчальну діяльність коледжу новітніх засобів 

навчання та інтернет-технологій; проведенням занять для підвищення кваліфікації 

щодо вивчення офісного програмного забезпечення  та  глобальної  мережі  

―Інтернет‖;  підготовкою  методичних матеріалів для роботи з різноплановими 

програмними засобами користувача і мережею Інтернет. 

Циклова комісія інформатики і комп‘ютерної техніки постійно працює над 

розробкою методичного забезпечення навчальних програм навчального процесу, з 

ряду дисциплін розробляються автоматизовані системи прийняття заліків, 

проводиться тематичний добір бібліографічної інформації з тематики інформатики та 

інформаційних систем. Виконує методичне і організаційно-технічне забезпечення 

проведення лекцій, практичних, лабораторних занять, курсових робіт, консультацій. 

Використовуючи можливості навчального кабінету, викладачі циклу проводять збір, 

розробку та накопичення навчально-методичних документів, роздаткового матеріалу 

відповідно до навчальних програм. Також здійснює заходи для поглибленого 

вивчення студентами дисциплін шляхом проведення теоретично-практичних 

конференцій, семінарів, тощо. 

Організує роботу предметних гуртків. Проводить заходи, спрямовані 

формуванню в студентів інтересу до обраної професії. 

Функціонує кабінет самопідготовки викладачів і студентів, який обладнаний 

персональними комп‘ютерами (7 машин). Забезпеченість навчального процесу ТЗН 

характеризується такими даними: відеопроектори - 4шт., магнітофони - 3 шт., 

відеокамера - 2 шт., телевізори 

– 15 шт., відеоплеєри – 3 шт., музичні центри – 3 шт., магнітола CD – 2 шт., 

кінокамера – 1 шт., радіоприймач – 4 шт., радіола – 1 шт., DVD- програвач – 5 шт., 

аудіосистема Samsung – 1 шт., магнітофони - 4шт. ноутбуки - 8 шт. і т.д. 

Окрім того для забезпечення якісного освітнього процесу в коледжі наявні такі 

пристрої: інтерактивна дошка-2 шт., мультимедійний проектор з короткофокусним 

об‘єктивом-1 шт., цифрова документ камера-1 шт., Інтерактивна панель-2 шт., камера 

для відеоконференцій -2 шт., спікерфон- 2 шт., WEB-камери – 25шт. 

Для створення сучасного науково-методичного забезпечення занять придбано 8 

копіювальних апаратів, 17 принтерів, 10 сканерів. Крім того, в коледжі функціонує 

мобільний мультимедійний центр -5шт. 

Для візуалізації навчального матеріалу, унаочнення технологічних процесів та 

явищ сформовано комплекс мультимедійних відеоматеріалів, програм, презентацій, 

тощо. З метою ефективного функціонування, впровадження інноваційних технологій 

предметні комісії забезпечені сучасними мультимедійними комп‘ютерними 

комплексами. 

 



 
Обладнання комп’ютерною технікою лабораторій 

(лаборантських, препараторських) випускових циклових комісій 

(у тому числі допоміжних ц/к) 

 

№ 

п/п 
Назва предметної комісії Обладнання 

1 2 3 

1 Гуманітарних і соціально- 

економічних дисциплін 
DVD - 1 шт.: DVD-P365RD, 
Монітор Dell 19‘ – 1шт 
Системний блок AMD Athlon, 2,7GHz, DDR I- 2,0Гб/HDD 

160Гб, DVDRW – 1шт. 

Принтер LBP 2900- 1шт 

2 Природничих і фізико- 

математичних дисциплін 

Монітор Acer 22
''
 – 1шт 

Системний блок – 1шт - AMD Athlon(tm) II X2 250 3,0 GHz/ 

DDR III 2,0Гб/HDD 500Гб ATA Samsung /DVD RW Samsung/ 

PClxex: ATI HD48 7,0 512 Mb/255 bit/Socket AM 3: AMD 

880G+SB710 Gigabite 
Телевізор Samsung - 1шт, DVD - 1шт 

3 Фінансово-кредитних; 

обліково-економічних 

дисциплін та підприємництва 

Системний блок – 1шт- CPU AMD Athlon 64 X2 4200+ Tray 

(Core 2.2GHz,FSB 1000MHz,Cashe 1 MB.Windsor.Socket 

AM2)/DDR2-800 1024M PC2-6400 AM1 CL5, 64x8. 

RoHS/DVD±RW±R9-RAM12x Samsung-SH-S203B/FDD 3.5" 
1.44 MB Samsung Black/HDD Samsung 200 GB 7200 rpm 8 

  MB Cache SATA 2/MB Biostar NF560-A2G-MCP65GT.2G HT 

FSB,ATX,4*DDR2-800 Dual Channel/SVGA 512 MB MSI 

RHD2600Pro DDR2 TV PCIe/128bit, ATI Radeon RV630, 

600MHz/Корпус CODEGEN М604П-СА 350W+FAN 

Монітор 19" Samsung 940n TFT– 1шт 

Принтер Canon LBP-2900 A4 USB, 600x600, 12стр/мин, 2 Мб 

– 1шт 

Сканер CanoScanLiDe25 (USB2.0) 600x1200 – 1 шт 

D Sempron 3000+/DDR II 512 Mb/HDD 160Gb/DVD RW/ATX, 
монітор – 1 шт.: TFT Neovo KA 19, принтер – 1 шт.: CANON 

LBP – 2900 

Монітор LG 22 – 1шт 
Системний блок – 1шт - AMD ATHLON 64x2 Dual Core 

Procesor 6000+ 3.0 ГГц/ DDR III 2,0Гб/HDD 250Гб ATA 

Samsung/Nvidia nforce/ DVD RW/ATI Radeon HD 3600 Series 

Принтер Isensys LBP 2900 – 1шт, проектор Epson - 1шт 

4 Туризмознавчих дисциплін Системний блок – 1шт - AMD ATHLON II X2 250 (3GNz, 2 

MB) DDR II 2Gb 800 MNz / FDD 3,5 Sony / HDD 320Gb /ATX 

Middle Tower/ SPK 2,0 Gemix 

Монітор LCD 22
''
 LG – 1 шт, принтер CANON LBP-2900 - 1 

шт., сканер HP ScanJet G 2710 - 1 шт, колонки Sven - 1 шт. 

5 Готельно-ресторанних; 

технологічних(харчових 

технологій) дисциплін 

Системний блок – 1шт AMD ATHLON 64 X2 5600+(AM2) 

BOX (ADA5600DOBOX/SocketAM2: nVidiaGeForce7025+630 

ASUSM2N-VMDVI; mATX/DDR II 2Gb 800 MHz PC2- 

6400/PCleX: ATI HD3650 SAPPHIRE 

512MB/128bit/DDR3/HDD:250.0g 7200 Serial ATA 
Samsung/DVD -RW/+RW , LG SATA SuperMuIti/ATX Midi 

Tower Storm 2661-1-LX/Spk, 2.0, F&DSPS 500 Silver 

Монітор OLG FLATRON L1953S-SF– 1шт, принтер CANON 
LBP-2900, сканер HP Scanjet G2710 

 



У коледжі постійно проводяться заходи щодо впровадження нових 

комп‘ютерних інформаційних технологій. Збільшується кількість 

комп‘ютерних класів, забезпечується обладнання мультимедійними 

приладами, поширюється застосування електронної пошти та Internet, 

розвиваються власні локальні комп‘ютерні мережі корпоративного 

спрямування; створюються та активно використовуються дидактичні та 

методичні можливості організації освітнього процесу із застосуванням 

ЕОМ не тільки з фахових дисциплін, але й з дисциплін природничо- 

гуманітарного спрямування. 

Предметні комісії з обліково-економічних дисциплін та 

підприємництва, туризмознавчих і технологічних дисциплін при 

проведенні лабораторних робіт використовують сучасні технології, а 

також нове технологічне обладнання для повноцінного проходження 

технологічного процесу. 

У коледжі наявна така побутова техніка: холодильники – 10 шт., 

електричні та газові плити – 8 шт., мікрохвильові печі – 4шт., касові 

апарати – 4 шт., різнофункціональні набори посуду і т. д. 

Успішно функціонує навчальний магазин загальною площею 

70,00 м
2
 та навчальний ресторан загальною площею 86,9 м

2
, оснащений 

сучасним обладнанням. 



Комп’ютерне забезпечення основних підрозділів 

адміністративно-господарської частини 
 

№ 
п/п 

Назва підрозділу Обладнання 

1 2 3 

1. Навчальна частина Монітор Samsung TFT 19
//
 - 1шт 

Системний блок – 1шт.- Intel Pentium 4 Socket 478 

1.8GHz/512 BOX/Albatron PX845EV1 REV800 : Socket 

478, Intel 845ЕЛСН4, ATX // FSB533/800, USB 2.0, 

3DDR400/DDR 256Mb, 333 MHz, PC-2700/GEFORCE- 

4 440 AGP8X 64M DDR (5ns) + TV-OUT 

Daytona/HDD-40.0g 7200 ATA100 WD (WD400BB)/ 

CD-R 52x/24x/52x, TEAC Buffer 2 MB (CD- 

W552E)/Storm M-16T, Speaker, 240W (35Hz- 20 kHz). 

 

Монітор Philips 22‘ – 1шт. 

Системний блок – 1шт.- Intel (R) Core (TM) i3-8100 

CPU, 3.6 GHz, DDR4 8Гб, SSD 240Гб, HDD 1Тб 

 

Монітор 19" SAMSUNG 755 DFX – 1шт 

Системний блок – 1шт.- Intel (R) Core (TM) i3-7350 

CPU, 4,2 GHz, DDR4 8Гб, SSD 240Гб, HDD 1Тб 

Принтер Samsung ML1661- 1шт 

 

Монітор 17" BENQ – 1шт 

Системний блок – 1шт.- Intel (R)Celeron CPU j1900, 

1.99GHz, DDR3 2Гб, HDD 160Гб 

 

Лептоп E-machines intel (R) Atom TM CPUD525, 

1.8GHz, DDRIII-2Гб, HDD 160Гб – 1шт 

 

СканерMUSTEK Express 1200 UB+ - 1шт, 

Принтер Isensys LBP 2900 – 2шт 

Ноутбук Asus (K53U-E450-S4DNAN) AMD Dual-Core 

E450 (1 65GHz),AMD A50M.DDR3 4 Гб, HDD 

500GB,DVD-SM,15.6" HD LED.AMD Radeon 

HD6320,VGA,HDMI, GLAN, WiFi b/g/n. Bluetooth 

3.0,WebCam 0.3Mp,3xUSB2.0,CR4in1,6cell,DOS,2.6kg, 
Dark Brown Matte (90N58A428W1647601 - 2 шт 

2. Бухгалтерія 1) Монітор Asus 19 – 1шт 
Системний блок – 1шт – Celeron (R) CPU 3.0 GHz/ 

DDR II 2,0Гб/HDD 80Гб ATA Samsung /DVD RW 

52x32/intel (R) 82845G 

Колонки Storm Multimedia – 2шт 

2) Монітор Asus 19 – 1шт 
Системний блок – 1шт – Celeron (R) CPU 3.0 GHz/ 

DDR II 500Mб/HDD 40Гб ATA Samsung /CD RW 

52xmaxLG/ intel (R) 82845G Graphics Controller 

Колонки Sven SPS– 2шт 

3) Монітор Asus 19 – 1шт 

Системний блок – 1шт – Celeron (R) CPU 2.0 GHz/ 

DDR II 640Mб/HDD 320Гб ATA /CD RW 52x disc/ 
intel (R) 82801Db Ultra ATA 



  4) Монітор Asus 19 – 1шт 
Системний блок – 1шт – Celeron (R) CPU 3.0 GHz/ 

DDR II 256Mб/HDD 40Гб ATA /CD RW 52x LG/ intel 

(R) 82801Db Ultra ATA 

5) Монітор BenQ 22 – 1шт 

Системний блок – 1шт –Pentium (R) Dual-Core CPU 

4.0 ГГц/ DDR III – 3.0Гб/ DVD RW NEC / HDD 500Гб/ 

nVidia Geforce 210 

Принтер 1) Pixma IP 1600 – 1шт 

2) Konica Minolta Pagepro 1480 MF-1шт 

Принтер Canon MF-231– 1шт 

Принтер Samsung-1шт 

3. Відділ кадрів Монітор BenQ 22
''
 – 1шт 

Системний блок – 1шт – Celeron (R) CPU 3.0 GHz/ 

DDR II 256Mб/HDD 80Гб ATA /DVD RW 52x LG/ 

intel (R) 82801Db Ultra ATA 

Колонки PowerMax 80/2 – 2шт. 

4. Канцелярія Монітор Asus TFT 19
//
 - 1шт 

Системний блок – 1шт – Intel (R) Pentium (R) 4 CPU 

3.0 ГГц/ DVD RW NEC/ HDD 320Гб/ Radeon 

x1300/x1550 Series 

 

У приміщенні коледжу знаходиться бібліотека загальною площею 

158,50 м
2
 з читальною залою на 60 посадкових місць та книгосховище, 

площа яких відповідно становить 55,1 м
2
 і 103,4 м

2
. Загальний бібліотечний 

фонд станом на 01.01.2023 нараховує 42894 книг, з них навчальної 

літератури – 38800 примірників. Бібліотека коледжу передплачує 22 

фахових періодичних видання, в тому числі зі спеціальності 122 

«Комп‘ютерні науки». 

Коледж має актову залу на 320 посадових місць загальною площею 

247,9 м
2
, спортивну залу площею 260.8 м

2
, їдальню та два буфети 

загальною площею 192,90 м
2
 на 170 посадових місць. 

На території коледжу розміщений 5-поверховий гуртожиток на 632 

ліжко-місць загальною площею 6102.9 м
2
 . Забезпечення: кухні – 8 шт., 

плити газові (Гефест-1200, Грета) – 15 шт., душові – 3, пральня – 1, пральні 

машини (Хуверт, Матура, INDEZIT) – 3 шт., праски – 5 шт., прасувальні 

дошки – 2 шт., холодильники (NORD, Днепр, ATLANT) – 52 шт., 

телевізори (Samsung, LG, Philips, Akai) – 4 шт., тумбочки – 220 шт., ліжка – 

300 шт., столи – 95 шт., стільці – 220 шт. Забезпеченість студентів 

гуртожитком складає 100%. 

Будівлі коледжу відповідають нормам санітарно-технічного стану 

приміщень, про що свідчать записи у санітарно-технічному паспорті. 

Проведена паспортизація всіх навчальних кабінетів і лабораторій. З метою 

профілактики захворювань та контролю за станом здоров‘я студентів і 

працівників у коледжі працює медпункт, загальною площею 67.9 м
2
, який 

був структурним підрозділом міської поліклініки, а з 01.01.2020р. 

підпорядкований коледжу згідно штатного розпису. 



Таким чином, коледж забезпечений власною матеріально- 

технічною базою, має можливості для розширення навчальної площі за 

рахунок гуртожитку. Матеріальна база з урахуванням динаміки її розвитку 

відповідає необхідному забезпеченню навчального процесу. 

 
 

Директор 

Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Додаток 30.1 

ВІДОМОСТІ 
про матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності закладу освіти на рівні фахової передвищої освіти 

 
Інформація про загальну площу приміщень, 

що використовуються в освітньому процесі Рівненського фахового коледжу економіки та бізнесу 
 

 

 
 

№ 

п/п 

 

 
 

Адреса 

приміщення 

 

 
 

Найменування 

власника майна 

 

 
Площа, 

кв. 

метрів 

 
 

Найменування та реквізити 

документа про право власності 

або оперативного управління, або 

користування 

Документ про право користування (договір оренди) 

 
 

строк дії договору 

оренди (з по ) 

 
 

наявність державної 

реєстрації 

 
наявність 

нотаріального 

посвідчення 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 
1 

33027 
м. Рівне, 

вул. Київська, 53 

 

Верховна Рада 

України 

 
4757.7 

Свідоцтво про право власності на 

нерухоме майно САА №502681 

від 23.02.2004 видане комітетом 
Рівненської міської ради 

 
- 

 
- 

 
- 

 

2 

33027 

м. Рівне, 

вул. Вишиванки 

(Орлова), 40 

 
Держава 

Україна 

 
 

6102.9 

Свідоцтво про право власності на 

нерухоме майно САА №023176 

від 17.03.2005 видане 

виконавчим комітетом 

Рівненської міської ради 

 

- 

 

- 

 

- 

 

 

 

Директор 

Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



 

 

 

Додаток 30.2 

Інформація про забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими приміщеннями 

Рівненського фахового коледжу економіки та бізнесу 
 

 
№ 

п/п 

 
 

Найменування приміщень 

Площа приміщень, кв. метрів 

 
усього 

у тому числі 

власних орендованих зданих в оренду 

1 2 3 4 5 6 

1. Навчальні приміщення, усього: 4757.7 4757.7 - - 

 

1.1. 
Приміщення для занять студентів, курсантів, слухачів 

(лекційні, аудиторні приміщення, кабінети, лабораторії тощо) 

 

2110 

 

2110 
  

- 

1.2 Комп‗ютерні лабораторії 199.5 199.5 - - 

1.3 Спортивні зали 260.8 260.8 - - 

2. Приміщення для педагогічних працівників 33.3 33.3 - - 

3. Службові приміщення 247.9 247.9 - - 

4 Бібліотека, у тому числі читальні зали 158.5 158.5 - - 

5. Гуртожиток 6102.9 6102.9 - 110.5 

6. Їдальні, буфети 192.9 192.9 - 28.4 

7. Профілакторії, бази відпочинку - - - - 

8. Медпункт 67.9 67.9 - - 

9. Інші 1956.81 1956.81   

 

Директор 
Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Додаток 30.3 
 

Інформація про засоби провадження освітньої діяльності спеціальності 122 «Комп‘ютерні науки». 
 

Найменування навчальної 

дисципліни 

Вид засобу провадження освітньої 

діяльності 

Найменування обладнання, устаткування, їх кількість Найменування  лабораторії, 

спеціалізованого кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса приміщення, в якому 

розташовується лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Вища математика Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс   методичного   забезпечення дисципліни. 

Підручники з математики та вищої математики. 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор Wiewsonic pj551D- 1шт. 

Дошка під маркер, набір меблів, стіл. 

Монітор Beng 22дюймів -14шт. 

Монітор Acer 17''-1 шт. 
Корпус для ПК SFF Fujitsu C700, процесор Intel 

Pentium G620 2.6 GHz2/2 LGA1155 Intel HD Graphics, 

модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб, Материнська 

плата для Fujitsu Esprimo C700 DT , накопичувач SSD 

120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -11 шт 

Корпус для ПК DT Lenovo THINKCENTRE M91P, 

модуль памяті для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -3 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 2 Гб 

ОЗУ, Накопичувач HDD 2.5 500Gb -1 шт. 

№28. Кабінет інформатики та 

комп‘ютерної техніки і вищої математики 

48,3 м2 

Українська мова (за 

професійним спрямуванням) 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Багатофункціональний лазерний принтер Canon 

1418C051AA, 

Проектор, колонки, полотно, 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№13, Суспільно-правових дисциплін, 

66,1 м2 

Іноземна мова (за 
професійним 

спрямуванням) 

Матеріальні, нематеріальні та інші 
ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 
Ноутбук Asus (K53U-E450-S4DNAN), 

№43, Іноземної мови, 23,1 м2 

Історія України Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 
освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Ноутбук ASUS K53Y, 

телевізор SAMSUNG, 
відеопрогравач SAMSUNG DVD P-365 KD, 

№30 Гуманітарних дисциплін, 48,0 м2 



  Телевізор – 1 шт.: SAMSUNG, 

DVD - 1 шт.: DVD-P365RD. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

 

Фізика (електрика) Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Телевізор SAMSUNG – 1 шт., 

монітор ASER – 1 шт., 

системний блок ATLON – 1 шт., 

колонки FSD  - 2 шт., 

DVD – 1 шт., 
моделі геометричних тіл, 

стіл для демонстрацій, 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№25 Фізики та математики, 66,2 м2 

Правознавство Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Багатофункціональний лазерний принтер Canon 

1418C051AA, 

проектор, колонки, полотно, 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№13, Суспільно-правових дисциплін, 

66,1 м2 

Економічна теорія Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Телевізор PHILIPS, 

багатофункціональний лазерний принтер Canon i- 

sensys MF 231 - 1шт. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№16, Фінансів, 52,2 м2 

Філософія Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Ноутбук ASUS K53Y, 

телевізор SAMSUNG, 
відеопрогравач SAMSUNG DVD P-365 KD, 

Телевізор – 1 шт.: SAMSUNG, 

DVD - 1 шт.: DVD-P365RD. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№30 Гуманітарних дисциплін, 48,0 м2 

Вступ до фаху Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Монітор Beng 17 дюймів -14шт. 

Системний блок: процесор AMD. 

Sempron 140 2.7Ghz , Модуль памяті RAM для ПК. 

DDR3 1Гб ОЗУ Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Монітор LG 22 дюймів-1шт. 
Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, Модуль 

памяті RAM для ПК DDR3 2Гб ОЗУ Накопичувач 

HDD 2.5 500Гб HDD-1шт. 

Принтер Canon i-sensys LBR 6020-1шт. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№21, Інформаційних систем і технологій, 

економіки підприємств, економічного 

аналізу та статистики, 48,3 м2 

Безпека життєдіяльності, 

охорона праці та основи 

екології 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 
освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Багатофункціональний лазерний принтер Canon 

1418C051AA, 
проектор, колонки, полотно, 

№13, Суспільно-правових дисциплін, 
66,1 м2 



  Комплекс методичного забезпечення дисципліни.  

Культурологія Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 
освітньої діяльності 

Телевізор LED – 1 шт. 

DVD - 1 шт.: DVD-P365RD; 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№18, Української мови та літератури, 

47,2 м2 

Комп‘ютерні мережі Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

3D Принтер Ender-3. 

3D Принтер Ideformer Mega. 

3D Принтер (власної збірки) х3. 
Стіл збирача радіоапаратури СМП 21Т . 

Паяльна станція Handskit 909D. 

Паяльна станція Soldering Pro. 

Паяльна станція SUGON 8610DX. 

Осцилограф Siglent SDS 1202X-E. 

Блок живлення LINI-T UTP3315TFL-II. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№22, Лабораторія прототипування та 
інженерії 47,8 м2 

Основи програмування та 

алгоритмичні мови. 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс   методичного   забезпечення дисципліни. 

Підручники з математики та вищої математики. 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор Wiewsonic pj551D- 1шт. 

Дошка під маркер, набір меблів, стіл. 

Монітор Beng 22дюймів -14шт. 

Монітор Acer 17''-1 шт. 
Корпус для ПК SFF Fujitsu C700, процесор Intel 

Pentium G620 2.6 GHz2/2 LGA1155 Intel HD Graphics, 

модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб, Материнська 

плата для Fujitsu Esprimo C700 DT , накопичувач SSD 

120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -11 шт 

Корпус для ПК DT Lenovo THINKCENTRE M91P, 

модуль памяті для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -3 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 2 Гб 

ОЗУ, Накопичувач HDD 2.5 500Gb -1 шт. 

№28. Кабінет інформатики та 

комп‘ютерної техніки і вищої математики 

48,3 м2 

Операційні системи Матеріальні, нематеріальні та інші 
ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 
Монітор Philips V-LINE -22дюймів-15шт. 

Системний блок: процесор AMD Sempron 2.5Ghz , 

Модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб ОЗУ 

Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400 , Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 
Проектор Toshiba-1шт. 

№27, Інформаційних систем та 
комп‘ютерних технологій, 48,3 м2 



  Багатофункційний пристрій Canon MF 231. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

 

Комп‘ютерна схемотехніка 

та архітектура комп‘ютерів 
Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

3D Принтер Ender-3. 

3D Принтер Ideformer Mega. 

3D Принтер (власної збірки) х3. 
Стіл збирача радіоапаратури СМП 21Т . 

Паяльна станція Handskit 909D. 

Паяльна станція Soldering Pro. 

Паяльна станція SUGON 8610DX. 

Осцилограф Siglent SDS 1202X-E. 

Блок живлення LINI-T UTP3315TFL-II. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№22, Лабораторія прототипування та 

інженерії 47,8 м2 

Організація баз даних Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор ViewSonic PJD5233 / VS13869 / Projector: 

XGA(1024x768), 27001m, DLP, 3000:1, 3D, 3.21kgБ. 

Корпус Fujitsu Esprimo E 710 E85+, Процесор Intel 

Pentium C2020 2,9 Ghz, Модуль пам‘яті RAM для ПК 

DDR3 4СВ, материнська плата для Fujitsu Esprimo 

E710, Накопичувач HDD 2,5‖500GB, Накопичувач SS 

SATA 3,0 Kingston A400, Оптичний дисковод DVD -17 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400, Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Принтер hp LaserJet1018 -1шт. 

Телевізор Samsung. 

Сканер НР G 2710, 
Монітор BenQ G2220HD 22" Full HD - 17шт. 

Монітор BenQ E2220HDP 22" Full HD 1шт. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№26, Інформатики та ПЕОМ, 54,60 м2 

Основи кібербезпеки Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 
Монітор Philips V-LINE -22дюймів-15шт. 

Системний блок: процесор AMD Sempron 2.5Ghz , 

Модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб ОЗУ 

Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400 , Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Проектор Toshiba-1шт. 

Багатофункційний пристрій Canon MF 231. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№27, Інформаційних систем та 
комп‘ютерних технологій, 48,3 м2 

Комп‘ютерна графіка Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор ViewSonic PJD5233 / VS13869 /  Projector: 
№26, Інформатики та ПЕОМ, 54,60 м2 



 користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

XGA(1024x768), 27001m, DLP, 3000:1, 3D, 3.21kgБ. 
Корпус Fujitsu Esprimo E 710 E85+, Процесор Intel 

Pentium C2020 2,9 Ghz, Модуль пам‘яті RAM для ПК 

DDR3 4СВ, материнська плата для Fujitsu Esprimo 

E710, Накопичувач HDD 2,5‖500GB, Накопичувач SS 

SATA 3,0 Kingston A400, Оптичний дисковод DVD -17 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400, Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Принтер hp LaserJet1018 -1шт. 

Телевізор Samsung. 

Сканер НР G 2710, 
Монітор BenQ G2220HD 22" Full HD - 17шт. 

Монітор BenQ E2220HDP 22" Full HD 1шт. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

 

Комплексні системи захисту 
інформації 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 
Монітор Philips V-LINE -22дюймів-15шт. 

Системний блок: процесор AMD Sempron 2.5Ghz , 

Модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб ОЗУ 

Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400 , Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Проектор Toshiba-1шт. 

Багатофункційний пристрій Canon MF 231. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№27, Інформаційних систем та 
комп‘ютерних технологій, 48,3 м2 

Об‘єктно-орієнтоване 

програмування 
Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс   методичного   забезпечення дисципліни. 

Підручники з математики та вищої математики. 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор Wiewsonic pj551D- 1шт. 

Дошка під маркер, набір меблів, стіл. 

Монітор Beng 22дюймів -14шт. 

Монітор Acer 17''-1 шт. 
Корпус для ПК SFF Fujitsu C700, процесор Intel 

Pentium G620 2.6 GHz2/2 LGA1155 Intel HD Graphics, 

модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб, Материнська 

плата для Fujitsu Esprimo C700 DT , накопичувач SSD 

120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -11 шт 

Корпус для ПК DT Lenovo THINKCENTRE M91P, 

модуль памяті для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -3 
шт. 

№28. Кабінет інформатики та 

комп‘ютерної техніки і вищої математики 

48,3 м2 



  Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 2 Гб 
ОЗУ, Накопичувач HDD 2.5 500Gb -1 шт. 

 

WEB-технології та WEB- 

дизайн 
Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор ViewSonic PJD5233 / VS13869 / Projector: 

XGA(1024x768), 27001m, DLP, 3000:1, 3D, 3.21kgБ. 

Корпус Fujitsu Esprimo E 710 E85+, Процесор Intel 

Pentium C2020 2,9 Ghz, Модуль пам‘яті RAM для ПК 

DDR3 4СВ, материнська плата для Fujitsu Esprimo 

E710, Накопичувач HDD 2,5‖500GB, Накопичувач SS 

SATA 3,0 Kingston A400, Оптичний дисковод DVD -17 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400, Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Принтер hp LaserJet1018 -1шт. 

Телевізор Samsung. 

Сканер НР G 2710, 

Монітор BenQ G2220HD 22" Full HD - 17шт. 

Монітор BenQ E2220HDP 22" Full HD 1шт. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№26, Інформатики та ПЕОМ, 54,60 м2 

Командна розробка 

програмних проектів 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Монітор Beng 17 дюймів -14шт. 

Системний блок: процесор AMD. 

Sempron 140 2.7Ghz , Модуль памяті RAM  для ПК 

DDR3 1Гб ОЗУ Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Монітор LG 22 дюймів-1шт. 
Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, Модуль 

памяті RAM для ПК DDR3 2Гб ОЗУ Накопичувач 

HDD 2.5 500Гб HDD-1шт. 

Принтер Canon i-sensys LBR 6020-1шт. 
Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№21, Інформаційних систем і технологій, 

економіки підприємств, економічного 

аналізу та статистики, 48,3 м2 

Архітектура програмних 

систем і комплексів 
Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням 

Проектор ViewSonic PJD5233 / VS13869 / Projector: 

XGA(1024x768), 27001m, DLP, 3000:1, 3D, 3.21kgБ. 

Корпус Fujitsu Esprimo E 710 E85+, Процесор Intel 

Pentium C2020 2,9 Ghz, Модуль пам‘яті RAM для ПК 

DDR3 4СВ, материнська плата для Fujitsu Esprimo 

E710, Накопичувач HDD 2,5‖500GB, Накопичувач SS 

SATA 3,0 Kingston A400, Оптичний дисковод DVD -17 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400, Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 
Принтер hp LaserJet1018 -1шт. 

№26, Інформатики та ПЕОМ, 54,60 м2 



  Телевізор Samsung. 

Сканер НР G 2710, 

Монітор BenQ G2220HD 22" Full HD - 17шт. 
Монітор BenQ E2220HDP 22" Full HD 1шт. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

 

Теорія ймовірностей та 

математична статистика 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Телевізор SAMSUNG – 1 шт., 

монітор ASER – 1 шт., 

системний блок ATLON – 1 шт., 

колонки FSD  - 2 шт., 

DVD – 1 шт., 

моделі геометричних тіл, 
стіл для демонстрацій, стільці учнівські 36, 

роздатковий матеріал, інші технічні засоби. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№25 Фізики та математики, 66,2 м2 

Основи административного 

менеджменту в IT- сфері 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням 

Ноутбук «Emachines‖– 1шт., 

колонки „Sven‖ - 2 шт., 

полотно - 1 шт., 

мультимедіа „EPSON‖ - 1 шт., 

принтер LBP-2900 

сканер Cano Scan LIDE -25. 

№11, Маркетингу та менеджменту, 

48,6 м2 

Технологія створення 

програмних продуктів 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Комплекс   методичного   забезпечення дисципліни. 

Підручники з математики та вищої математики. 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Проектор Wiewsonic pj551D- 1шт. 

Дошка під маркер, набір меблів, стіл. 

Монітор Beng 22дюймів -14шт. 

Монітор Acer 17''-1 шт. 
Корпус для ПК SFF Fujitsu C700, процесор Intel 

Pentium G620 2.6 GHz2/2 LGA1155 Intel HD Graphics, 

модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб, Материнська 

плата для Fujitsu Esprimo C700 DT , накопичувач SSD 

120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -11 шт 

Корпус для ПК DT Lenovo THINKCENTRE M91P, 

модуль памяті для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 Kingston A400 -3 

шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 2 Гб 

ОЗУ, Накопичувач HDD 2.5 500Gb -1 шт. 

№28. Кабінет інформатики та 

комп‘ютерної техніки і вищої математики 

48,3 м2 



Проектування засобів 

захисту інформації 

Матеріальні, нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для провадження 

освітньої діяльності 

Аудиторія забезпечена мультимедійним обладнанням. 

Монітор Philips V-LINE -22дюймів-15шт. 

Системний блок: процесор AMD Sempron 2.5Ghz , 

Модуль памяті RAM для ПК DDR3 4Гб ОЗУ 

Накопичувач 500Гб HDD-14шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 2.9, DDR3 4 Гб 

ОЗУ, Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 Kingston 

A400 , Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт. 

Проектор Toshiba-1шт. 
Багатофункційний пристрій Canon MF 231. 

Комплекс методичного забезпечення дисципліни. 

№27, Інформаційних систем та 

комп‘ютерних технологій, 48,3 м2 

Примітка* Освітнє середовище, створене в аудиторії №28, використовується в першу чергу для формування у здобувачів освіти 

компетентностей, передбачених навчальною програмою з інших предметів інформатичної та технологічної освітніх галузей, об'єктами вивчення яких 

є складові інформаційно-комунікаційних технологій, у тому числі у позаурочній роботі. Персональні комп‘ютери даної аудиторії були модернізовані 

шляхом заміни системних блоків та заміни інших компонентів ПК. 

 

 
Директор 
Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Додаток 30.4 

Інформація про обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів 
Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп‘ютерних лабораторій, 

які забезпечують виконання навчального плану 

за спеціальністю 122 «Комп‘ютерні науки» 
 

 

Найменування лабораторії, 

її площа, спеціалізованих 

кабінетів кв. метрів 

 
Найменування 

навчальної дисципліни 

 
Найменування обладнання, 

устаткування, їх кількість* 

 

Опис обладнання, устаткування 

2 3 4 5 

 

 

 

 

 
Конференц-зал, 47,6 м

2
 

 

 

 

 

 

 
Іноземна мова (за п. с.) 

Телевізор LG – 1 шт., 
Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

кондиціонер – 1 шт., 

Asus K53Y 

DVD FIRST AUSTRIA 950 – 2 шт. 

 
 

стіл президіума, стенд магнітний, стіл 

одинарний 20 шт, трибуна, господарська 

шафа, полиця, стільці «ІЗО» 30 шт, 

мольберт, стільці м‘які на колесах 5 шт., 

роздатковий матеріал. 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 
Пристрій для охолоджування повітря в 

приміщені. 

Пристрій для читання інформації з дисків 

та запису інформації на диски 

 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 
№8, Фінансово-кредитних 

дисциплін, 

48,4 м2
 

 

 
Економічна теорія 

Комплект меблів, стіл вчительський, 

стілець м‘який, парти учнівські 17 шт., 

стільці 34, дошка, 

роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

№9, Охорони праці та 
безпеки життєдіяльності 

Безпека життєдіяльності, 
охорона праці та основи 

Кондиціонер Arctic,  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F


47,1 м2
 екології Стінка 1 шт.,дошка 1 шт., стіл 

учнівський 15 шт., стіл одномісний 1шт., 

стіл вчительський 1 шт., стільці 31 шт., 

стілець м‘який 1 шт., 
 

Роздатковий матеріал 

Пристрій для охолоджування повітря в 

приміщені. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 
№10, Товарознавства 

продовольчих товарів, 

46,8 м2
 

 

 

 

Товарознавство 

Телевізор „Меридіан‖ – 1 шт. 

 
 

Стіл викладача 1 шт., стілець викладача 1 

шт., парти учнівські 15шт., дошка 

класна 1 шт., стінка 1 шт., полиці 

вмонтовані 3 шт., 

Роздатковий матеріал 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 

 

 

 
№11, Маркетингу та 

менеджменту, 

48,6 м2
 

 

 

 

 

 

Основи 

административного 

менеджменту в IT- сфері 

Основи менеджменту 

Основи маркетингу 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Ноутбук «Emachines‖– 1шт., 

колонки „Sven‖ - 2 шт., 

полотно - 1 шт., 

мультимедіа „EPSON‖ - 1 шт., 

принтер LBP-2900 

сканер Cano Scan LIDE -25 
 

парти учнівські 16, стільці «Мастер» 36, 

шафа-3, полиця навісна, стіл 

викладацький, дошка шкільна, 

роздатковий матеріал. 

 

Переносний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 

Для виведення звукової інформації 

Для виведення інформації з проектора 

Для відтворення мультимедійної 

інформації 

Для виведення інформації на паперовий 

носій 

Пристрій для зчитування графічної 

інформації 

 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F


 

 

 

 

 
 

№13, Суспільно-правових 

дисциплін, 

66,1 м2
 

 

 

 

 

 

Правознавство 

Безпека життєдіяльності, 

основи охорони праці та 

основ екології 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Багатофункціональний лазерний принтер 

Canon 1418C051AA, 
 

проектор, 

 

колонки, 

полотно, 

столи учнівські 27 шт., лави 27 шт., стіл 

вчительський 1 шт., 

стільці м‘які 2 шт.,полички 2 шт., дошка, 

шафа з набору меблів, 

 

роздатковий матеріал. 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій шляхом використання 

лазерних технологій 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

Для виведення звукової інформації 

Для виведення інформації з проектора 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 

 

 
№16, Фінансів, 

52,2 м2
 

 

 

 

 

 
Економіка підприємств 

Фінанси 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Телевізор PHILIPS, 

 

багатофункціональний лазерний принтер 

Canon i-sensys MF 231 - 1шт. 

 
 

дошка, секція 7 шт., стіл однотумбовий, 

стіл учнівський 18 шт., стіл одинарний, 

стільці учнівські 33, стілець м‘який, 

роздатковий матеріал. 

 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій шляхом використання 

лазерних технологій 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 
 

№17, Ревізії і контролю 47,7 
м2 

 
 

Господарське право 

Дошка шкільна, шафа 2, стіл 

викладацький, стіл учнівський 18, стільці 

учнівські 36, 
 

стенд, роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 



 

 

 

 
№18, Української мови та 

літератури, 

47,2 м2
 

 

 

 

Українська мова 

Українська література 

Українська мова за п. с. 

Культурологія 

Телевізор LED – 1 шт. 

 

Магнітофон – 1 шт., 

парти 15, стільці Ізо 30шт, стіл 

одномісний, стіл вчительський, стілець 

викладача, комплект меблів, полиця для 

книг, стелаж для книг 2, тумба, дошка, 

стінка, 

роздатковий матеріал. 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Для аудіювання інформації згідно 

тематики проведення занять 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

№19, Історії, 

47,8 м2
 

 

 
Історія української 

культури 

Кіноапарат "Україна" – 1 шт., апарата 

"Леті" – 1 шт., "Альфа" – 1 шт., 

магнітофони "Весна" – 1 шт.,"Яуза" 1шт., 

столи учнівські 15, стільці 35, стілець на 

колесах 1, стіл викладача, дошка, 

 

роздатковий матеріал. 

Перегляд аудіо-відео матеріалів, 

наявність діючих раритетних експонатів 

 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 
№20, Бухгалтерського 

обліку, 

47,5 м2
 

 

Бухгалтерський облік 

Шафа 2шт., дошка класна, ніша, парти 

шкільні 15, стіл викладача, стілець 

учнівський 33, стенди 4, стілець ІЗО, 

роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 
№21, Інформаційних систем 

і технологій, 48,3 м
2
 

 
Вступ до фаху 

Командна 

розробка 

програмних 

проектів 

Монітор Beng 17 дюймів -14шт 
 

Системний блок: процесор AMD 

Sempron 140 2.7Ghz , Модуль памяті 

RAM для ПК DDR3 1Гб ОЗУ 

Накопичувач 500Гб HDD-14шт 

Монітор LG 22 дюймів-1шт 

Системний блок процесор AMD Athlon 

2.9, Модуль памяті RAM для ПК DDR3 

2Гб ОЗУ Накопичувач HDD 2.5 500Гб 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 

лекційних та практичних занять 

 

Для виведення візуальної інформації на 

екран викладачем 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 



  HDD-1шт 
 

Принтер Canon i-sensys LBR 6020-1шт 

стільці 34 шт., стіл комп‘ютерний- 1 

викладацький, 15 студенських,стіл 1 

великий круглий, стілець ПОЛО 1 шт, 

шафа 1, тумба 1, стінка, дошка класна, 

роздатковий матеріал. 

- 

лекційних та практичних занять 

викладачем 

Для виведення інформації на паперовий 

носій 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
 

Для проведення лекційних та практичних 

занять з інформатики та інформаційних 

систем, та інших предметів передбачених 

освітньою програмою 

 

 

 

 
№22, Прототипування та 

інженерії , 

47,8 м
2
 

 

 

 

Комп‘ютерні мережі 

Комп‘ютерна 

схемотехніка та 

архітектура комп‘ютерів 

3D Принтер Ender-3. 
3D Принтер Ideformer Mega. 

3D Принтер (власної збірки) х3. 

Стіл збирача радіоапаратури СМП 21Т . 

 

Паяльна станція Handskit 909D. 

Паяльна станція Soldering Pro. 

Паяльна станція SUGON 8610DX. 

Осцилограф Siglent SDS 1202X-E. 

Блок живлення LINI-T UTP3315TFL-II. 

Комплекс методичного забезпечення 

дисципліни. 

Для формування 3D виробів 

Для формування 3D виробів 

Для формування 3D виробів 

Для формування електронних блоків з 

радіодеталей 

Для формування ел. блоків з радіодеталей 

Для формування ел. блоків з радіодеталей 

Для формування ел. блоків з радіодеталей 

Для перевірки фізичних параметрів 

Пристрій для живлення 

 

№24, Торгово- 

технологічного обладнання, 

30,4 м2
 

 

 
Організація і технологія 

торговельних процесів 

Касові апарати Mini 600.05 МЕ – 3 шт., 

ваги ВР 4149-10 БР – 5 шт., 
 

парти учнівські 14 шт., стільці 28, сілець 

учительський, технічна шафа, шафи 

вмонтовані відкриті, жалюзі 

Для проведення та відпрацювання 

практичних робіт з товарознавства 

продовольчих і непродовольчих товарів 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

№25 Фізики та математики, 

66,2 м2
 

Фізика (електрика) 

Теорія ймовірності та 

математична статистика 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Телевізор SAMSUNG – 1 шт., 

 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 



   

монітор ASER – 1 шт., 

системний блок ATLON – 1 шт., 

 

колонки FSD - 2 шт., 

DVD – 1 шт., 

 

моделі геометричних тіл, 

16 столів для студентів, 1 вчительський 

стіл, стіл для демонстрацій, стільці 

учнівські 36, роздатковий матеріал, інші 

технічні засоби 

презентацій 
Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 

лекційних та практичних занять 

Для виведення звуку 

Пристрій для читання інформації з дисків 

та запису інформації на диски 

Для візуалізації просторових зображень 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

 

 

 

 
№26, Інформатики та 

ПЕОМ, 

54,60 м2
 

 

 

 
Архітектура програмних 

систем і комплексів 

WEB-технології та 

WEB-дизайн 

Комп‘ютерна графіка 

Організація баз даних 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Проектор ViewSonic PJD5233 / VS13869 / 

Projector: XGA(1024x768), 27001m, DLP, 

3000:1, 3D, 3.21kgБ. 

Корпус Fujitsu Esprimo E 710 E85+, 

Процесор Intel Pentium C2020 2,9 Ghz, 

Модуль пам‘яті RAM для ПК DDR3 4СВ, 

материнська плата для Fujitsu Esprimo 

E710, Накопичувач HDD 2,5‖500GB, 

Накопичувач SS SATA 3,0 Kingston 

A400, Оптичний дисковод DVD -17 шт. 

Системний блок процесор AMD Athlon 

2.9, DDR3 4 Гб ОЗУ, Накопичувач SSD 

120Gb SATA 3.0 Kingston A400, 

Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт 

 

Принтер hp LaserJet1018 -1шт 

 
 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

 

 

 

 

 

 

 
Для відображення графічної інформації 

на екран 

 

Для виведення інформації на паперовий 

носій 
 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 



  Телевізор Samsung презентацій 

 
Для обробки графічної інформації 

Сканер НР G 2710, 
 

Монітор BenQ G2220HD 22" Full HD - 

17шт. 

Монітор BenQ E2220HDP 22" Full HD 

1шт., 

 
 

дошка під маркер, стіл викладацький, 

жалюзі, столи учнівські, роздатковий 

матеріал, стільці учнівські, стілець 

м‘який, стіл великий, 

роздатковий матеріал. 

Персональний комп‘ютер для проведення 

та підготовки лекційних і практичних 

занять, контроль мережевого обладнання 

та роботи мережі 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 
 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 

 

Інформатики та 

комп‘ютерної техніки 

(лабораторія), 

65,0 м2
 

 Intel Celeron 2.4GНz/256Мb/HDD: 

80Gb./DVD-RW/ АТХ – 1шт 

Intel Celeron 1.7GНz/256Мb/HDD: 

180Gb./CD-R/ АТХ – 1шт. 

Intel Celeron 2.0GНz/1Gb/HDD: 

2*160Gb./CD-R/ АТХ – 1шт. 

Сore 2Duo/1Gb/SATA 2*160/ DVD+RW/ 

Gforse/Aver media/ATX – 1шт. 
 

Ноутбук LG Pentium 1.7MHz/ 512Мb/ 

HDD: 120Gb/DWD-RW/ – 1шт. 

 

AMD PHENOM II X2 555, 3,26GНz, 

4Gb/HDD: 500 Gb./DVD RW /АТХ -4шт. 

Монітор BenQ 22
''
- 4шт. 

Для організації технічного забезпечення 

інформаційно-комп'ютерного центру 

Для організації технічного забезпечення 

інформаційно-комп'ютерного центру 

Для організації технічного забезпечення 

інформаційно-комп'ютерного центру 

Персональний комп‘ютер для проведення 

та підготовки лекційних і практичних 

занять 

Переносний персональний комп‘ютер для 

проведення та підготовки лекційних і 

практичних занять 

Персональни комп‘ютер для проведення 

лекційних і практичних занять 

Пристрої виведення графічної інформації 

на екран 

 
Ноутбук Dell процесор Intel Core і5- Переносний персональний комп‘ютер 



  2430М 2.4 GHz, Модуль пам‘яті RAM 

DDR3 4GB, Накопичувач SSD 

240GbSATA3.0 Kingston A400, 1шт.(для 

викладача) 

Нетбук GIGABYTE Q 2005 W 

Сканер HP 2410 

 

- Монітор Beng -22дюймів -2шт 

- Монітор Philips V-LINE-22 дюймів - 

2шт 

- Монітор Loc -22 дюймів -1шт 

- Системний блок процесор AMD 

Phenom X2 555 Processor Модуль 

памяті RAM для ПК DDR3 4Гб 

Накопичувач SSD 120Gb SATA 3.0 

Kingston A400 

- Колонки 6 комплектів 

- Проектор 1 шт 

- Проекційний екран 1 шт 

- Принтери Canon 4570dn 1шт, Epson 

L120 -1шт 

- Сервер процесор Intel Celeron 440 2.0 

GHz,Модуль памяті RAM для ПК 

DDR3 1Гб Накопичувач HDD 2.5 

350GB-1шт 

 

 

 

Пристрій для зчитування графічної 

інформації 

 

Персональний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 

 
 

Пристрій для зчитування графічної 

інформації, для виведення інформації на 

паперовий носій 

 

 

Для виведення звук 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

 

Для виведення інформації на паперовий 

носій 



 

 

 

 

 

 

 
 

№27, Інформаційних систем 

та комп‘ютерних технологій, 

48,3 м2
 

 

 

 

 

 

Проектування засобів 

захисту інформації 

Комплексні системи 

захисту інформації 

Основи кібербезпеки 

Операційні системи 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 
 

Монітор Philips V-LINE -22дюймів-15шт 

Системний блок: процесор AMD Sempron 

2.5Ghz , Модуль памяті RAM для ПК 

DDR3 4Гб ОЗУ Накопичувач 500Гб 

HDD-14шт 

Системний блок процесор AMD Athlon 

2.9, DDR3 4 Гб ОЗУ, Накопичувач SSD 

120Gb SATA 3.0 Kingston A400 , 

Накопичувач HDD 2.5 500GB-1шт 

Проектор Toshiba-1шт 

Багатофункційний пристрій Canon MF 

231 дошка під маркер, шафа з полицями, 

відкриті радіусні полиці, стільці 

учнівські, стіл викладача, стілець м‘який, 

стіл великий. 

 

 

Персональний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 

Пристрої виведення графічної інформації 

на екран 

 

Пристрої виведення графічної інформації 

на екран 

 
 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

 

 

 
 

№28, Інформатики та 

комп‘ютерної техніки, 

48,3 м2
 

 

 

 
 

Технологія створення 

програмних продуктів 

Вища математика 

Основи програмування 

та алгоритмичні мови. 

Об‘єктно-орієнтоване 

програмування 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Проектор Wiewsonic pj551D- 1шт., 

дошка під маркер, набір меблів, стіл 

Монітор Beng 22дюймів -14шт 

Монітор Acer 17''-1 шт. 

Корпус для ПК SFF Fujitsu C700, 

процесор      Intel 

Pentium G620 2.6 GHz2/2 LGA1155 Intel 

HD Graphics, модуль памяті RAM для ПК 

DDR3 4Гб, Материнська плата для Fujitsu 

Esprimo C700 DT , накопичувач SSD 120 

Gb SATA 3.0 Kingston A400 -11 шт 

Корпус для ПК DT Lenovo 

 
 

Для організації технічного забезпечення 

інформаційно-комп'ютерного центру 

Пристрої виведення графічної інформації 

на екран 

Персональний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

Устаткування призначене для 



  THINKCENTRE M91P, модуль памяті 

для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 

Kingston A400 -3 шт 

Системний блок процесор AMD Athlon 

2.9, DDR3 2 Гб ОЗУ, Накопичувач HDD 

2.5 500Gb -1 шт 

викладача, столи під комп‘ютери, стільці 

учнівські, стілець викладача, стіл 

великий, 

роздатковий матеріал. 

 
 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Пристрої виведення графічної інформації 

на екран 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 
№29 Іноземної мови, 

47,5 м2
 

 

 
Іноземна мова 

Іноземна мова (за п. с.) 

Кондиціонер, 
 

комплект меблів, стілець ІЗО-34, парти 

шкільні 15, 

 

роздатковий матеріал. 

Пристрій для охолоджування повітря в 

приміщенні. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 
  Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Ноутбук ASUS K53Y, 

 
 

Переносний персональний комп‘ютер для 

проведення та підготовки лекційних і 

практичних занять 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Пристрій для читання інформації з дисків 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

 

 
№30 Гуманітарних 

дисциплін, 

48,0 м2
 

 

 
Філософія 

Соціологія 

Історія України 

 
телевізор SAMSUNG, 

відеопрогравач 

SAMSUNG DVD P-365 KD, 

відкрита секція, етажерка для книг, парти 

15,приставна стінка, полиця для книг, 

стіл учительський, чтільці учнівські 32, 

тумба 2, тумби навісні 2, шафи 2, 

роздатковий матеріал, 

Телевізор – 1 шт.: SAMSUNG, 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F


   

DVD - 1 шт.: DVD-P365RD 
Пристрій для читання інформації з 

оптичних дисків та запису інформації на 

оптичні диски 

 
№31 Географії і туризму 

48,0 м2
 

 
Географія туризму 

Стандартизація в готелях 

Телевізор – 1 шт.: THOMSON 

DVD - 1 шт.: XENON-3611U, 
 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Asus K53Y 

комплект меблів, глобус 2 шт., дошка 

шкільна, колонки, 

стілець Престиж, 

роздатковий матеріал 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

№32 Технологій 

виробництва кулінарної 

продукції, 

48,1 м2
 

 

Технологія приготування 

їжі 

Практикум з ТПЇ 

 

Муляжи страв, комплект меблів, стіл 

письмовий-15, стільці 32, 

роздатковий матеріал. 

Для підготовки та проведення 

практичних занять з предметів 

спеціальності 181 «Харчові технології» 

Для забезпечення методичної бази 
проведення занять 

 

 

 

 
№33, Психології, 

Зарубіжної літератури, 

47,9 м2
 

 

 

 

 

Зарубіжна література 

Культурологія 

Аудиторія забезпечена мультимедійним 

обладнанням 

Екран – 1 шт., 
 

проектор ASER K 11 DLP – 1 шт., 

 

Ноутбук HP intel (R) Celeron (R) CPU 

N3060, 1.6GHz, DDR3 – 4Гб, HDD 500Гб 

– 1шт 

штатив Velb CX – 300 – 1 шт., 

колонки EMIX – 2 шт.. 
комплект меблів, жалюзі, дошка, стіл 

 
 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для відображення графічної інформації 

на екран 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Для формування механічної конструкції 

Для виведення звуку 
Переносний персональний комп‘ютер 



  одномісн ий,, стіл учнівський 

16шт.,стільці учнівські 36 шт., стілець 

викладача. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 
 

№34 Природничих 

дисциплін, 

47,8 м2
 

 

 
Біологія і 

екологія 

DVD картотека з біології та мікробіології 
– 1 шт., 

дошка, стільці учнівські, парти учнівські, 

стіл викладача, стілець м‘який, 

 

роздатковий матеріал. 

Для зчитування інформації з біології, що 

містяться на DVD дисках 

Для підготвки і проведення окремих 

практичних робіт з біології та візуальне 

супрводження 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 
  ПК – 1 шт.: Pentium 200/128/2GBt/ATX, Персональний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для порційного зважування окремих 

зразків 

Для порційного зважування окремих 

зразків 

Для підготовки та проведення окремих 

практичних та лекційних занять 

Для демонстрації елементів та процесів 

на заняттях з фізики 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

  
Монітор – 1 шт.: DAEWOO 14, 

  
аналітична вага ВЛА – 200 – 1 шт., 

  
лабораторні терези – 2 шт., 

№35 Лабораторія хімії, 

31,3 м2
 

- сушильна шафа – 1 шт., 

  моделі атомів – 3 шт., лабораторний 

посуд, штатив – 2 шт., 

стіл однотумбовий, стіл лабораторний 5 

шт., 

  
роздатковий матеріал. 



 

 

 
№36, Хімії, 

66,5 м2
 

 

 

 
Хімія 

Ноутбук Lenovo b570e – 1 шт., 

 
 

принтер MP 230 – 1 шт., 

 

дошка, лавка з загинаними ніжками, стіл 

однотумбовий, шафа, стінка 

демонстраційний стіл, 

Переносний персональний комп‘ютер для 

проведення та підготовки лекційних і 

практичних занять 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

№38, Лабораторія з 

технології виробництва 

кулінарної продукції 

103,5 м2 

 

 

 
Виробнича практика 

 

 

Електронагрівач Baxisv-510 – 1 шт., 

кухонно-виробниче обладнання ПЕ4Ш 

Економ – 2 шт., мікрохвильова піч LG – 

2 шт., електрична плитка enje 271w- 1 

шт., холодильник Атлант – 1 шт., 

блендер 

 

 
Для проведення практичних та 

лабораторних робіт зі спеціальності 181 

«Харчові технології». Згідно навчального 

плану 

  блендер BOSCH – 1 шт., вага електрична 
– 1 шт., електрогриль Trisa Electronigs 

7558 – 1 шт.,стінка для посуду, стіл для 

викладача, шафа, стілець ІЗО 3, стіл 8, 

стіл письмовий, тумба 4, мийка з 

дошкою 7,тумба під мийку 8,стіл для 

бракеражу 2,вішак 2, шафа для одягу, 

дошка аудиторна, навісна шафа, парти 6, 

тумбочка під умивальник, шафа для 

холодильника, секція для книг, тумба 

додверна. 

– 2 шт., кухонний комбайн Broun – 1 шт., 

міксер - 1 шт., міксер BOSCH – 1 шт., 

кавомолка – 2 шт., фритюрниця – 1 шт., 

цифрова вага – 1 шт., електричний 

чайник Tefal – 1 шт., вага кухонна Saturn 
– 1 шт., збивальна машина Kenwood – 

 



  Philips-1 шт., електрична м‘ясорубка – 1 

шт., блендер PHILIPS – 1 шт., кавомолка 

Vitek – 1 шт, тостер Scarlett – 1 шт., 

міксер ZEMLER – 1 шт., шафа пекарська 

UNOX – 1 шт. 

 

 

 

 
 

№39 Кабінет устаткування 

закладів ресторанного 

господарства, 44,1 м2
 

 

 

 

Основи роботи сомельє 

Організація виробництва 

в ЗРГ 

 

Електричний чайник SCARLETT – 1 

шт.,електричний міксер Домотек – 1 шт., 

кавомолка – 2 шт., фртюрниця SONA – 1 

шт., кавоварка «Мастер 5000» - 1 шт., 

стелаж, шафа, антресоль, навісна шафа, 

парти 15, стіл комп‘ютерний стільці 

учнівські 34, тумба під плакати, шафа з 

полицями,стелаж, шафа, антресоль, 

навісна шафа, парти 15, стіл 

комп‘ютерний стілець Ізо 34, тумба під 

плакати. 

 

 
Для проведення практичних та 

лабораторних робіт зі спеціальності 181 

«Харчові технології». Згідно навчального 

плану 

 
№40, Кабінет навчальної 

практики, 46,3 м2
 

 
 

Навчальна практика 

Дошка, стільці учнівські 33, парти 

учнівські 15, стіл викладача, стілець 

м‘який, 

роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

 

№41, Навчальний ресторан, 

86,9 м2
 

 

 
Організація 

обслуговування в ЗРГ 

Організація виробництва 

в ЗРГ 

Праска PHILIPS – 1 шт., бойлер ASTON 
– 1 шт., термолот SCARLETT – 1 шт., 

мікрохвильова піч LG – 1 шт., сервант 5, 

Бра 5, ваза червона, верхня відкрита 

тумба, електронагрівач, карниз з 

освітленням, крісло м‘яке 40, мийка 

кухонна, набір чайних чашок, нижня 

тумба 3, пенал, парти 9, світильник 

настільний, сервіз кавовий, сервіз 
чайний стіл 7, стіл барний, стільниця 

 

 

 

 

Для проведення практичних та 

лабораторних робіт зі спеціальності 181 

«Харчові технології». Згідно навчального 

плану 
Для забезпечення методичної бази 



  кухонна, стіл викладача, тумба для книг, 

тумба для плакатів, флешка, шафа для 

папок 2, шафа кухонна верхня 4, шафа 

кухонна нижня 4, штопор 1, шафа для 

одягу, копл./скат. І салф./медовий 2, 

полотенце вафельне 4, рушники «старі» 

10, рушники вафельні 14, серветки, 

скатертини кольорові 10, скатертини 18, 

скатертина червона, ролети тканинні 17, 

баранчики металеві 4, блюдо з маками 6, 

блюдо квадрат 5, 

роздатковий матеріал. 

проведення занять 

 

 
№42 Лаборантська 

туристичного 

обслуговування, 

17,9 м2
 

 

 

 

- 

Принтер лазерний 1 шт., 

монітор 22 „LG‖ – 1 шт., 

системний блок AMD ATHLON ІІ – 4 – 

1шт., 
 

Гучномовець - 1 шт., 

Колонки FGB 1 шт. 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 

лекційних та практичних занять 

Для виведення звуку 

Для виведення звуку 

 

 
№43, Іноземної мови, 

23,1 м2
 

 

 

Іноземна мова 

(за п. с.) 

Ноутбук Asus (K53U-E450-S4DNAN), 

 
 

стіл учнівський 10, стільці учнівські 13, 

дошка, комплект меблів, стілець м‘який, 

роздатковий матеріал. 

Переносний персональний комп‘ютер 

для проведення та підготовки лекційних і 

практичних занять 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

№44 Ресторанного сервісу т 

організації роботи бармена, 

24.1 м2
 

 
 

Барна справа 

 

Дошка-мольберт, шафа,. Стіл, стілець 

м‘який, столи учнівські 11, 

роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 



№45 Кабінет фінансово 

кредитних дисциплін, 

24,3 м2
 

 Набір меблів, стільці 26, стіл 

вчительський, стілець викладацький 2, 

дошка, парти 10, 
роздатковий матеріал. 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 
Для забезпечення методичної бази 

 

 
 

№46, Навчальний магазин, 

70 м2
 

 Електронна вага – 1 шт.: DS – 788 

Комп‗ютерно-касова система – 1шт.: 

ДАТЕКС ЕПОС 2000 Т., 

 

набір меблів столи учнівські, стіл 

викладацький, 

 

роздатковий матеріал. 

Для проведення практичних та 

лабораторних робіт зі спеціальності 181 

«Харчові технології». Згідно навчального 

плану 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

Для забезпечення методичної бази 

проведення занять 

 

 

№20-а, Лаборанська 

обліково-економічних 

дисциплін, 

29,3 м
2
 

 ПК – 1 шт.: AMD Sempron 3000+/DDR II 

512 Mb/HDD 160Gb/DVD RW/ATX 
 

Принтер – 1 шт.: CANON LBP – 2900 

 

Монітор – 1 шт.: SAMSUNG 550b, 

 

стільці учнівські, парти, набір меблів, 

стіл викладацький, стілець м‘який. 

Персональний комп‘ютер для проведення 

лекційних та практичних занять 
 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

проведення занять 

 

 

 

 

Методичний кабінет, 

17,5 м2
 

 Системний блок DT Lenovo 

THINKCENTRE M91P, модуль памяті 

для ПК RAM для ПК DDR3 4Гб 

накопичувач SSD 120 Gb SATA 3.0 

Kingston A400 -1 шт 

Монітор Acer 17‘ - 1 шт 
 

Системний блок Fujitsu Esprimo E 710 

E85+, Процесор Intel Pentium C2020 2,9 

Ghz, Модуль пам‘яті RAM для ПК DDR3 

4СВ, материнська плата для Fujitsu 

Esprimo E710, Накопичувач HDD 

2,5‖500GB, Накопичувач SS SATA 3,0 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 

лекційних та практичних занять 

 
 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації, для проведення та підготовки 

лекційних та практичних занять 



  Kingston A400, Оптичний дисковод DVD 
-1 шт. 

Монітор Acer 17‘ - 1 шт 

 

Принтер CANON LBP – 2900– 1 шт 

 
 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 

 

 

 

 

 

Читальний зал, 

55,1 м2
 

 Системний блок Intel ® Celeron® CPU 

G1820 2.70GHz, DDR3-4GB SSD 120Гб 

,HDD 500Гб– 1 шт.: 

Монітор-Benq 17‖-1шт 

Системний блок Intel ® Celeron® CPU 

2.26GHz, DDR1-1GB,HDD 80Гб– 12 шт.: 

 

Монітор LG563N – 12 шт., 

Пк-1шт 

Журнальний стіл, ящик-каталог, стільці 
 

ІЗО 40, електронагрівач, настільна лампа 

3 шт., 

Персональний комп‘ютер для роботи 

бібліотекаря 

 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Устаткування призначене для 

забезпечення роботи студентів 

 

 

 
Бібліотека (книгосховище), 

158,50 м2
 

 
Телевізор – 1 шт.: ELECTRON 51 TK – 

5464 

 

Відеомагнітофон – 1 шт.: PHILIPS/NO.VP 

27/55 

 

Радіо магнітофон – 1 шт.: SD – 202S, 

столи робочі 2, стілеь м‘який, стелажі для 

книг 34, стелаж 1. 

Призначений для перегляду 

відеоматеріалів та демонстрації 

презентацій 

Для відображення візуальної інформації, 

шляхом формування відео 

сигналів 

Для виведення звукових сигналів 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 



 

 

 

 

 

 
Навчальна їдальня, 

192,90 м
2
 

 

 

 

 

 

 

 
- 

 

 

 

 
Електрична плита «МОРА» - 1 шт., 

електрогриль «Electronics» - 1 шт., 

блендер «Braun» - 1 шт., вага 

електрична– 1 шт., міксер Bosh – 1 шт, 

фритюрниця -   1 шт., чайник Tefal – 1 

шт., мікрохвильова піч LG – 1 шт., 

м‘ясорубка APACH ATS8 – 1 шт. 

 

Для проведення практичних та 

лабораторних робіт зі спеціальності 181 

«Харчові технології». Згідно навчального 

плану 

 

 

 

 

 

Примітка: 

На період воєнного стану приміщення 

використовується як тимчасове укриття 

учасників освітнього процесу і 

обладнане інтерактивними дошками 

 

 

 

 

 

 
 

Спортивний зал, 

260,8 м
2
 

 

 

 

 

 

 

 

 
Фізична культура 

фізичне виховання 

Принтер Canon LBP – 1120А – 1 шт., 
 

монітор BENQ 15‘ – 1 шт., 

 

Системний блок intel (R) Celeron (R) 

Pentium (R) Dual CPU E2180 2.0 GHz, 

DDRI – 2Гб, HDD 80Гб– 1шт 

клавіатура – 1 шт., 

Колонки Genius - 1 шт 

 

мегафон – 1 шт., 

гучномовець, 

шахматна дошка – 6 шт., спис чоловічий 

– 5 шт., шашки – 10 шт., 
 

вага – 1 шт., дартс – 1 шт., прожектор – 4 

шт., ракетка «Джонекс» - 4 

шт.,демонстраційна дошка, секундомір 3, 

сітка волейбольна палочки гімнастичні 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 

Для виведення візуальної інформації на 

екран 

Для введення текстової інформації в ПК 

Для опрацювання текстової та графічної 

інформації 

 

 

Підсилення звукового сигналу 

Виведення звукового сигналу 

Для проведення спортивних 

змагань 

 

 

Спортивний інвентар для проведення та 

підготовки практичних загять 



  190, м‘яч волейбольний 5, м‘яч 
футбольний 2, шахмати 6, кольца 

баскетбольні 2, сокира туристична 6, 

годинник шаховий 4, стойки тенісні 4, 

коврики 5, дартс. 

 

 

 

 

 

 

 
Актовий зал, 247,9 м

2
 

 

 

 

 

 

 

 
- 

ноутбук ASUS – 1 шт., 

комп‘ютер Pemium LP 

TVX\MMX200M1600\P55C 200\MB – 1 

шт., 

Монітор IBM 15‘ – 1шт 

магнітола СД Panasonic Rx-EC25 – 1 шт., 

музичний центр Samsung 420 – 1 шт., 

радіосистема MIPRO – 1 шт., Клавішний 

інструмент «Ямаха» PSR – 1 шт., 

стільці 300, стіл для засідань 2, 

прожектори, куліси, падоги. 

 

Ноутбук HP intel Celeron (R) CPU N3350, 

1.16GHz, DDR 3- 4Гб, HDD 500Гб 

 

Принтер Canon i-sensys MF 231 

Для обробки та перетворення відео і 

звукових сигналів 

 

 

 

Для   проведення   пісенних конкурсів, 

концертів 

 

Устаткування призначене для 

забезпечення технічних можливостей 

 

Ноутбук для проведення лекційних та 

практичних занять 
 

Пристрій для виведення інформації на 

паперовий носій 
 

 

Директор 
Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Додаток 30.4.1 

Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп‘ютерних лабораторій, які забезпечують виконання начального 

плану спеціальністю 122 «Комп‘ютерні науки» 

 

Найменування 

комп‘ютерної лабораторії, 

її площа, кв. метрів 

Найменування 

навчальної дисципліни 

Кількість персональних 
комп‘ютерів із строком 
використання не більше 

восьмироків 

Найменування пакетів 

прикладних програм 

(у тому числі 
ліцензованих) 

Наявність каналів 

доступу до 

Інтернету 

(так/ні) 

Лабораторія №1 Інформатики 

та комп‘ютерної техніки 65,0 

м2 

 Командна розробка 

програмних проектів 

8 шт.  Microsoft Visual Studio 

Community; 

 Microsoft Visual Studio 

Code; 

 JetBrains Rider (Education 

License); 

 Linux Ubuntu 22.04; 

 Windows 10; 

 LibreOffice; 

 Google Workspace for 

Education; 

ТАК 

Лабораторія №2 Програмування 

та математичного моделювання, 

ауд. №28, 48,3 м
2
 

 Вища математика 

 Основи 

програмування та 

алгоритмичні мови. 

 Об‘єктно-орієнтоване 

програмування 

 Технологія створення 

програмних продуктів 

15 шт.  Microsoft Visual Studio 

Community; 

 Microsoft Visual Studio 

Code; 

 JetBrains Rider; 

 Linux Ubuntu 22.04; 

 Kali Linux Tools; 

 Windows 10; 

 Microtic RouterOS; 

 LibreOffice; 

 Google Workspace for 

ТАК 



   Education; 

 MatCad Express Free; 

 MatLab for Students; 

 GRAN; 

 Python(x, y); 

 Ashampoo Burning Studio 

Free; 

 AVG AntiVirus Free; 

 Ccleaner Free; 

 VirtualBox; 

 7z Free Archivator; 

 draw.io Free Editor; 

 Sublime Text; 

 GIMP; 

 Inkscape; 

 AutoCAD Educational 

Access; 

 GitHub; 

 Git; 

 Trello; 

 Utalk; 

 pgAdmin 4; 

 Docker; 

 Cisco Packet Tracer; 

 Android Studio; 

 

Лабораторія №3 Захисту 

інформації, ауд. №27, 48,3 м
2
 

 Проектування засобів 

захисту інформації 

 Комплексні системи 

захисту інформації 

 Основи кібербезпеки 

15 шт.  Microsoft Visual Studio 

Community; 

 Microsoft Visual Studio 

Code; 

 JetBrains Rider; 

ТАК 



  Операційні системи   Linux Ubuntu 22.04; 

 Kali Linux Tools; 

 Windows 10; 

 Microtic RouterOS; 

 LibreOffice; 

 Google Workspace for 

Education; 

 MatCad Express Free; 

 MatLab for Students; 

 GRAN; 

 Python(x, y); 

 Ashampoo Burning Studio 

Free; 

 AVG AntiVirus Free; 

 Ccleaner Free; 

 VirtualBox; 

 7z Free Archivator; 

 draw.io Free Editor; 

 Sublime Text; 

 GIMP; 

 Inkscape; 

 AutoCAD Educational 

Access; 

 GitHub; 

 Git; 

 Trello; 

 Utalk; 

 pgAdmin 4; 

 Docker; 

 Cisco Packet Tracer; 

 



    Android Studio;  

Лабораторія №4 Комп‘ютерно- 

інтегрованих систем, 

ауд. №26, 54,60 м
2
 

 Архітектура 

програмних систем і 

комплексів 

 WEB-технології та 

WEB-дизайн 

 Комп‘ютерна графіка 

 Організація баз даних 

18 шт.  Microsoft Visual Studio 

Community; 

 Microsoft Visual Studio 

Code; 

 JetBrains Rider; 

 Linux Ubuntu 22.04; 

 Kali Linux Tools; 

 Windows 10; 

 Microtic RouterOS; 

 LibreOffice; 

 Google Workspace for 

Education; 

 MatCad Express Free; 

 MatLab for Students; 

 GRAN; 

 Python(x, y); 

 Ashampoo Burning Studio 

Free; 

 AVG AntiVirus Free; 

 Ccleaner Free; 

 VirtualBox; 

 7z Free Archivator; 

 draw.io Free Editor; 

 Sublime Text; 

 GIMP; 

 Inkscape; 

 AutoCAD Educational 

Access; 

 GitHub; 

ТАК 



    Git; 

 Trello; 

 Utalk; 

 pgAdmin 4; 

 Docker; 

 Cisco Packet Tracer; 

 Android Studio; 

 

Лабораторія №5 Інформаційних 

систем і технологій, 

ауд. №21, 48,3 м2 

 Вступ до фаху 

 Командна розробка 

програмних проектів 

15 шт.  Microsoft Visual Studio 

Community; 

 Microsoft Visual Studio 

Code; 

 JetBrains Rider; 

 Linux Ubuntu 22.04; 

 Kali Linux Tools; 

 Windows 10; 

 Microtic RouterOS; 

 LibreOffice; 

 Google Workspace for 

Education; 

 MatCad Express Free; 

 MatLab for Students; 

 GRAN; 

 Python(x, y); 

 Ashampoo Burning Studio 

Free; 

 AVG AntiVirus Free; 

 Ccleaner Free; 

 VirtualBox; 

 7z Free Archivator; 

 draw.io Free Editor; 

ТАК 



    Sublime Text; 

 GIMP; 

 Inkscape; 

 AutoCAD Educational 

Access; 

 GitHub; 

 Git; 

 Trello; 

 Utalk; 

 pgAdmin 4; 

 Docker; 

 Cisco Packet Tracer; 

 Android Studio; 

 

Лабораторія №6 
Прототипування та інженерії, 

ауд. №22, 47,8 м
2
 

 Комп‘ютерна 

схемотехніка та 

архітектура 

комп‘ютерів 

 Комп‘ютерні мережі 

  ТАК 

 

Примітка: Комп‘ютери Лабораторії №5 Інформаційних систем і технологій, ауд. №21 та лабораторії №3 Захисту інформації, ауд. №27, пройшли 

повну модернізацію із заміною окремих складових ПК. 

 

Директор 
Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Інформація про соціальну інфраструктуру коледжу 

У коледжі створені необхідні умови для роботи, навчання і проживання 

співробітників і студентів. Усі бажаючі забезпечуються місцями у гуртожитку, а для 

одружених студентів виділяються окремі кімнати. Гуртожиток забезпечений кухнями, 

побутовими кімнатами, кімнатами для відпочинку і підготовки до занять,музеєм. 

На високому культурному рівні працюють гуртки художньої самодіяльності. 

Силами художньої самодіяльності організовуються концерти не тільки для студентів 

коледжу, але і для колективів інших навчальних закладів, жителів міста. Традиційно 

проводяться спортивні змагання на першість груп, спартакіади. 

Для того щоб вирішити проблему всебічно розвинутої особистості на протязі 

декількох років адміністрація разом із зав.відділеннями, викладачами фізичного 

виховання займалися пізнавально-пошуковою діяльністю, щоб викликати у студентів 

інтерес та бажання до занять фізичними вправами і спортом, вирішити проблему 

ефективного використання кожного засобу і всієї системи в цілому. 
У гуртожитку обладнана кімната для занять з шахів та шашок. Заняття 

проводяться систематично. 

Особливо в теперішній час відіграє важливу роль постійна турбота про 

підростаюче покоління, на плечі якого в найближче десятиріччя ляже відповідальність за 

майбутнє суспільства, тому важливо нам усім піднімати в нашому навчальному закладі 

рівень виховної роботи і спрямування її на зміцнення здоров‘я, розвиток фізичних, 

морально-вольових та інтелектуальних здібностей з метою гармонійного формування її 

особистості. 

Тому в коледжі належна увага приділяється загальнофізичній та спеціальній 

підготовці студентів, щоб забезпечити високу професійну фізичну підготовку, підтримку 

високого рівня працездатності, життєдіяльності й активності. 

У коледжі є спортивний зал, волейбольний майданчик і стрілковий тир. 

Аналіз спортивно – масової та оздоровчої роботи за 2018-2022 н.р. 
 

Найменування 2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 

Загальноколеджівські спортивні 

заходи 
10 11 _ 9 

Загальна кількість спортивних гуртків 6 4 _ 4 

Кількість учасників, що займалися в 
спортивних гуртках 

120 80 _ 80 

Легкоатлетичні кроси 1 1 _ _ 

Спортивні конкурси 3 2 _ 1 

Змагання серед навчальних груп ( З 

видів спорту) 
9 9 _ 9 

Участь у спартакіада міста і області 

серед навчальних закладів з видів 
спорту 

 

12 

 

11 

 

_ 

 

_ 

Призові місця у спартакіада 

Міста - 
Області - 

 

3 
2 

 

3 
2 

 
_ 

 
 

1 



Традиційно протягом звітних періодів навчальний заклад бере участь в змаганнях 

міського та обласного рівнів. У зв‘язку з введенням карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширення гострої 

распіраторної хвороби Covid-19 протягом 2020-2021 навчального року спортивно – 

масова та оздоровча робота у коледжі непроводилась. 

У 2021-2022 навчальному році у зв‘язку із повномасштабним вторгненням РФ на 

територію України спортивні змагання як обласного, так і міського рівнів також не 

проводилися. Проте, в листопаді 2022 року на базі ВСП « Рівненський технічний 

фаховий коледж НІВГП» Рівненським обласним відділенням комітету фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і науки України був проведений чемпіонат 

області серед студентів фахової освіти з волейболу. Змагалися юнаки технічного 

коледжу, Мирогощанського аграрного коледжу, Рівненського аграрного коледжу, 

Березнівського лісового коледжу та команда нашого навчального закладу. Виступ наших 

юнаків слід оцінити як відмінний. Лише у фінальному матчі вони поступилися 

господарям майданчика, в складі яких виступали гравці з досвідом виступів у 

чемпіонаті України. Як результат – ІІ-е місце. 

В листопаді 2002 р.було поновлено Спартакіаду коледжу на Кубок директора 

коледжу В.П. Романчука. За ліком це уже третій такий масовий захід в нашому 

навчальному закладі. У змаганнях із семи видів спорту (дартс, стрільба кульова, 

підтягування на перекладині, шашки, стрибок у довжину з місця, настільний теніс та 

волейбол) взяли участь 27 навчальних груп, що засвідчило високу масовість та 

активність студентів. Змагання тривали до квітня місяця 2023 р., по закінченні яких 

відбулося урочисте нагородження переможця, призерів та активістів спорту коледжу. І-е 

місце виборола група ПТБ-11 ( кл.керівник Оніщук К.І.), ІІ-е – ХТ-25 ( кл.керівник 

Багнюк А.В.), ІІІ-є місце – гр.. ІПЗ-5 ( кл. керівник Антоневич Ю.А.) 

Активно пропагується фізична культура і спорт також серед викладацького складу. 

1 жовтня 2022 р. на базі нашого коледжу був проведений благодійний волейбольний 

турнір серед викладачів навчальних закладів області на підтримку Збройних Сил 

України. Участь в заході взяли команди РФКЕБ, Міжнародного економіко- 

гуманітарного університету ім. ак. Дем‘янчука, Мирогощанського аграрного коледжу та 

команда Рівненського військового гарнізону. Чемпіонами турніру стали господарі, 

другими були викладачі МЕГУ, третіми спортсмени з Мирогощі. Зібрані кошти були 

передані військовій частині для ремонту техніки на Запорізькому напрямку. 

Аналогічний захід 25.01.2023 р. був проведений у Мирогощі, в якому наші викладачі 

вибороли ІІІ-є місце. 

Хороший спортивно-виховний захід для студентів перших-других курсів був 

проведений 23 березня 2023 р. за участю бейсбольної команди «Західний вогонь». Зі 

студентами нашого коледжу поспілкувалися президент клубу , Заслужений тренер 

України Судимак В.А. та гравці команди. Зустріч завершилася запитаннями з боку 

студентів до гравців та тренерів клубу та розіграшем спортивної лотереї. В найближчих 

планах є організація зустрічі студентів коледжу з баскетбольним клубом БК «Рівне», 

який є постійним учасником чемпіонату України серед команд вищої ліги . 



В середині червня 2023 р. в м. Рівне пройде чемпіонат України з бадмінтону серед 

студентської молоді. Спортивну честь нашої області на цих змаганнях будуть захищати 

студенти нашого коледжу. 

Протягом звітного періоду в коледжі проводиться секційна робота.Станом на 

05.05.2023 працюють секції: волейбол (юнаки, тр.Подерня Т.П.),волейбол ( дівчата, тр. 

Подерня Т.П.), та секція бадмінтону ( Конончук І.М.) 

Протягом 2022-2023 н.р. було продовжено роботу по підтримці належного стану 

спортивної зали, покращенню матеріальної бази. Так, зокрема, було придбано два 

банери розміром 4х3 м на спортивну тематику ( бейсбол, волейбол). Завдяки співпраці з 

клубом « Західний вогонь» один з банерів був придбаний за кошти саме бейсбольного 

клубу. Протягом року спортивна база коледжу була поповнена якісними шістьма 

волейбольними м‘ячами, придбаний комплект для гри в дартс. Безпосередньо за 

допомоги директора коледжу О.М Степанченко був закуплений інвентар для гри в 

бадмінтон, а саме: 20 ракеток, 36 воланів та 2 сітки бадмінтоні. 

 

Інформація про соціальну інфраструктуру 
 

 

№ 
п/п 

Найменування об‘єкта соціальної 
інфраструктури (показника, нормативу) 

Кількість 
Площа, 

кв. метрів 

1. Гуртожитки для студентів 1 6102,9 

2. 
Житлова площа на одного студента у 
гуртожитку 

- 6,3 

3. Їдальні та буфети 2 192,9 

4. 
Кількість студентів на одне місце в їдальнях і 
буфетах 

1 5,4 

5. Актові зали 1 247,9 

6. Спортивні зали 1 260,8 

7. Плавальні басейни - - 

 

 

8. 

Інші спортивні споруди: 
- стадіони 

- спортивні майданчики 

 

- корти 

- шахово-шашкова кімната 

тощо 

- 

2 

 

 

1 

- 
1320,0 (112,3 та 

197,0) 

- 

 

18,0 

9. Студентський палац - - 

 
 

10. 

Інше: 
- медпункт 

- гардероб 

- тир 
- музей 

 

1 

1 

2 
1 

 

67,9 

160,0 

251,0 
17,90 

 

Примітка: площа кімнат для проживання студентів становить 1794,00 кв. м., а чисельність студентів 

коледжу, які проживають в гуртожитку становить 265 осіб станом на 01.01.2023р. 

 

Також у коледжі створений орган студентського самоврядування, який сприяє 

гармонійному розвитку особистості студента, формуванню в нього навичок майбутнього 

організатора, керівника. Орган студентського самоврядування вирішує питання, що 

належать до їх компетенції - рішення органу має дорадчий характер. У своїй діяльності 



орган студентського самоврядування керуються законодавством, рішеннями 

Міністерства освіти і науки України, Статутом коледжу. 

Осередком студентського життя є Студентська Рада, яка є представницьким 

органом. До структури студради входять підрозділи, які визначають основні напрямки 

своєї діяльності. Члени комісії ініціюють, планують і здійснюють всю необхідну роботу, 

в т.ч. із захисту соціально незахищених груп студентів: з числа дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, дітей інвалідів дитинства, дітей, батьки яких є 

учасниками бойових дій, студентів із малозабезпечених сімей тощо. Студрада сприяє 

адаптації студентів в навчальне середовище, слідкує за наданням соціального захисту, 

співпрацює з психологічною службою коледжу, а також соціальними службами міста. 

Також вона визначає необхідність і порядок встановлення грошових виплат студентам, 

що опинилися в складних життєвих обставинах, а також для преміювання кращих у 

різних напрямках роботи. Студентське самоврядування спрямоване перш за все на 

розвиток ініціативи і самостійності майбутніх фахівців. Виховні можливості 

студентського самоврядування визначаються тим, наскільки широко залучаються до 

нього студенти, їхньою активністю в цьому процесі. Визначальним показником цього є 

залучення студентів до активної участі в підготовці благодійних акцій, спільна робота в 

громадських проектах коледжу, конкурсах. 

Викладачі та студенти Рівненського фахового коледжу економіки та бізнесу у 

повному обсязі мають можливість користуватися пільгами та соціальною допомогою 

передбаченими чинним законодавством України та колективною угодою коледжу. 

За підсумками основних показників наведених у таблиці, розвиток соціальної 

сфери відбувається з дотриманням усіх законів і постанов чинного законодавства 

України 

 

 

 

 

 

Директор Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Інформація про діяльність бібліотеки 

Рівненського фахового коледжу економіки та бізнесу 

Бібліотека як структурний підрозділ навчального закладу здійснює 

бібліотечно-інформаційну підтримку освітнього процесу в коледжі. Бібліотека 

має загальну площу 158,50 м
2
, зокрема: абонемент, читальну залу на 60 місць 

площею 55,1 м
2
, оснащену 14-ма комп´ютерами з підключенням до мережі 

Інтернет та вільним доступом до WI-FI, ксероксом, принтером, дві зали для 

збереження літератури, площа яких становить 103,4 м
2
. 

Інформація про наявність бібліотеки подана в таблиці 9.1. 

Загальний бібліотечний фонд станом на 01.01.2023 нараховує 42894 книг, 

з них навчальної літератури – 38800 примірників. Бібліотека коледжу 

передплачує 12 фахових періодичних видання, в тому числі зі спеціальності 122 

«Комп‘ютерні науки» – 3. Інформація про інформаційнезабезпечення студентів 

подана у таблицях 9.2, 9.3. 

Свою роботу бібліотека організовує на основі традиційної моделі 

Державного бібліотечного обслуговування та довідкових служб, що діють в 

електронному середовищі, і вибудовує її на таких основних принципах: 

загальнодоступність та безкоштовність; оперативність виконання запитів; 

обов‘язковість надання відповідей користувачам; висока якість обслуговування 

віддалених користувачів; надання об‘єктивної та достовірної інформації з 

посиланнями на авторитетні джерела та дотриманням вимог етики бібліотекаря. 

До послуг користувачів пропонуються: книги, періодичні видання, 

посібники та навчальні матеріали на електронних носіях, методичні розробки і 

рекомендації викладачів для самостійного опрацювання; 14 комп’ютерів; 

Інтернет; WI-FI. 

Послугами бібліотеки користуються студенти, педагогічні, науково- 

педагогічні та інші працівники коледжу. Всього 963 користувачів. У 2022 

році видано 173829 тис. прим. різних джерел інформації. Число відвідувань 

користувачами за рік становить 60444. 

Бібліотека коледжу використовує усі форми і методи колективного та 

індивідуального обслуговування. 

Основні завдання бібліотеки є : 
- сприяння реалізації державної політики в галузі освіти, розвитку 

навчально-виховного процесу, виховання загальної культури, національної 

свідомості, шанобливого ставлення до книги; 

- піднесення бібліотечної справи на якісно новий рівень, інформатизація 

бібліотечних процесів, впровадження у роботу бібліотеки нових інформаційно- 

комунікаційних технологій, навчання користувачів технологіям 

самообслуговування в мережі Інтернету, створення нових та поповнення 

існуючих баз даних матеріалів, необхідних для забезпечення навчально- 

виховного процесу; 

- реалізація інформаційної, освітньої, культурологічної, виховної, 

пізнавальної, інтелектуальної функцій, які сприяють найповнішому 

забезпеченню навчально-виховного процесу, наданню методичної допомоги 

студентам, педагогам в оволодінні основами наук і організації навчально- 

виховного процесу; 

- бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів у забезпеченні 



всіх напрямів навчально-виховного процесу коледжу у засвоєнні якпрограмних, 

так і позапрограмних вимог у самоосвіті; 

- розширення бібліотечно-бібліографічних послуг на основі 

удосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів 

роботи та  введення новітніх технологій; 

- формування у студентів вмінь та навичок бібліотечного користувача, 

розкриття перед ними основних (модельних, базових) функцій бібліотеки, 

з'ясування прав і обов‘язків користувача, популяризації бібліотечно- 

бібліографічних знань; 

- сприяння вихованню гармонійної, морально досконалої особистості, 

свідомої свого обов'язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку; 

- виховання у студентів інформаційної культури - сталого прагнення до 

пошуку інформації, світового добору джерел, навичок систематизації та 

особистої оцінки; 

- формування бібліотечного фонду відповідно до профілю коледжу та 

потреб користувачів; 

- пропаганда та розкриття через книгу змісту загальнолюдських 

цінностей, історичної, наукової та культурної спадщини, ідей національного 

державотворення; 

- реалізація державної політики в галузі освіти, розвитку навчально - 

виховного процесу; 

- виховання загальної культури, національної свідомості, шанобливого 

ставлення до книги; 

- виховання гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої 

свого обов'язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку; 

- підвищення фахової педагогічної майстерності викладачів шляхом 

популяризації педагогічної літератури і надання інформації про неї; 

Одна з найважливіших функцій бібліотеки - інформаційно-бібліографічне 

забезпечення навчального процесу. 

Загальна інформація про забезпечення підручниками, навчальними 

посібниками, довідковою та іншою навчальною літературою спеціальності 122 

«Комп‘ютерні науки» коледжу наведено таблиця 5.2. 
Фонд бібліотеки постійно оновлюється. 

Сьогодні цілеспрямовано ведеться робота з електронного обслуговування 

студентів, результатом якої є виконання запитів віддалених користувачів 

бібліотеки через інтернет-ресурси, що мають доступ до мережі Інтернет, 

обслуговує віртуальних користувачів, виконує On-line-замовлення, віртуальні 

довідки, забезпечує доступ до інформаційних ресурсів та робить аналіз 

інформації про їх використання. За 2022 рік виконано 340 запитів. 

Електронна адреса: biblioteka.rkeb@ukr.net 

Скайп biblioteka.rkeb 

або Бібліотека РКЕБ 

Бібліотека коледжу є інформаційно - технологічним центром, який 

організовує і забезпечує інформаційну підтримку освітніх та навчально- 

дослідницьких процесів. 

Належне місце у фонді бібліотеки посідають методичні розробки 

викладачів коледжу на паперових та електронних носіях. До електронної бази 

внесено лекції з усіх навчальних дисциплін. 

mailto:biblioteka.rkeb@ukr.net


Бібліотека коледжу - не лише центр інформації, а й місце організації дозвілля 

студентської молоді, адаптації до нових умов життя й задоволення 

інтелектуальних і духовних запитів. 

Популярні у бібліотеці позаудиторні заходи, які розраховані на охоплення 

великої кількості користувачів, адже це і реклама книги та бібліотеки, і 

виховання студентів, і навчання, і взаємозв‘язок між студентом, бібліотекою, 

викладачем, книгою. Тематика їх різноманітна. 

Актуальну для користувачів інформацію про бібліотеку, її ресурси і 

послуги, представлено на бібліотечній сторінці Web-сайту коледжу 

www.rkeb2012@gmail.com. 

Штат бібліотеки: три працівники. З вищою фаховою освітою (бібліотекар- 

бібліограф) - два працівники, що мають категорію «провідний бібліотекар», 

один працівник має вищу освіту, категорія - «бібліотекар ІІ-ї категорії». 

Сучасне програмне й технічне забезпечення, планове впровадження 

інновацій та ретельно продумана організація роботи – ось передумови для 

успішної діяльності бібліотеки коледжу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Директор Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 

http://www.rkeb2012@gmail.com/


Інформація про наявність бібліотеки 

 

 
 

№ 

п/п 

 
 

Найменування 

бібліотеки 

 
 

Площа, 

кв.метрів 

Обсяг фондів 

навчальної, 

наукової 

літератури, 

примірників 

Площа 

читального 

залу, кв. 

метрів, 

кількість 
місць 

 

 
Примітка* 

   Загальний 
читальний 

зал - 

55,1 кв.м., 

60 
посадкових 

місць 

 
 Бібліотека  обсяг – 42894 
 Рівненський  пр. 

1. 
фаховий) 158,50 Навчальної – 

коледж кв.м. 38800 пр. 
 економіки та  Наукової – 

 бізнесу  4094 пр. 

 

*Зазначається про наявність електронної бібліотеки 

 

 

 

 

 

 

 
Директор Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 



Забезпечення електронними посібниками 

 

№ Цикл загальної підготовки 
1 Історія України 10-klas-istorija-ukrajini-mudrij-2018 (1).pdf 

11-klas-istorija-ukrajini-mudrij-2019 (2).pdf 

 Культурологія https://lib.iitta.gov.ua/4990/1/Музальов13-30-1.pdf 

2 Українська 

мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

1. Зоряна Мацюк Українська мова професійного спрямування. Навчальний 

посібник. 

2. Зубков М. Сучасна українська ділова мова. 3-тє вид.,доповнене. – 

Х.:Торсінг, 2003. 

3. Антонюк Т.М.та інші. Українська мова (за професійним спрямуванням). 
Навчальний посібник. –Чернівці: «Місто», 2014. 

3 Основи 

філософських 

знань 

Filosofiia_Kurs_lektsii.pdf (chtyvo.org.ua) 

Osnovy-filosofs-kykh-znan-.pdf (ns2000.com.ua) 

4 Економічна 
теорія 

 

5 Основи 

правознавства 

Витяг законодавства до курсу Основи правознавства 

6 Соціологія https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/436/1/Козирєв соціологія 
2013.pdf 

7 Іноземна 

мова(за 

професійним 
спрямуванням) 

 

8 Фізика 

(електрика) 

1. Загальна фізика. Електрика (Електронний ресурс) 6навчальний посібник 

для студентів коледжу пром. Автоматики і інформ. Технологій\О.Є. Сергєєва, 

С.Н.Федосов, В.Г.Задорожний, О.В.Білецька;Одес.нац.акад.харч.технологій, 

Каф. Фіз.-мат.наук.-Одеса: ОНАХТ,2020.-Електрон.текст.дані:54с. 

2. Електрика та магнетизм: підручник.\Л.Д.Дідух.-Тернопіль: Підручники і 

посібники,2020. 

9 Основи екології  

10 Математичний 

аналіз 

1. Підченко Ю.П., Пастушенко С.М. Вища математика (Ч. 1).- К.: Діал, 2004.- 

192с. 

2. Підченко Ю.П., Пастушенко С.М. Вища математика ( Ч.2).- К.: Діал, 2004.- 

200 с. 

3. Клепко В.Ю., Голець В.Л. Вища математика в прикладах і задачах. – К.: 
Центр 

учбової літератури, 2009. – 594 с. 
4. Бубняк Т.І. Вища математика. – Львів: Новий світ, 2004. – 434 с. 

5. Дюженкова О.Ю., Колесник Т.В., Ляшенко М.Я., та інші. Математичний 

аналіз у 

прикладах і задачах. – К.: Вища школа, 2003. – 470 с. 
6. Білецький В. В. Збірник практичних завдань з вищої математики. Р.:РКЕБ, 

2011.- 

46 с. 

7. Білецький В. В. Методичні вказівки до вивчення предмету «Вища 

математика».- 

Р.:РКЕБ,2008.- 34 с. 
8. Заболоцький М.В., Сторож О.Г., Тарасюк С.І. Математичний аналіз. – К.: 

Знання, 2008. – 421 с. 

9. Шкіль М.І. Математичний аналіз (Ч.1-Ч.2). – К.: Вища школа, 1994. – 510 с 
10. Добровський В.А., Крижанівський І.М. Вища математики. – Тернопіль: 

Видавництво Карпюка, 2003. – 480 с. 
11. Барковський В.В., Барковська Н. В. Вища математика. –К.: ЦУЛ, 2002. – 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Petrushenko_Viktor/Filosofiia_Kurs_lektsii.pdf
https://ns2000.com.ua/wp-content/uploads/2019/10/Osnovy-filosofs-kykh-znan-.pdf


  400 с. 
12. Керекеша П.В. Лекції і вправи з вищої математики.-О.: 

Астропринт,2003.- 520 с. 

13. Рудавський Ю. К. Математика для інженерів. - Л.: Бескид - Бід, 2002. - 

262 с. 

14. Хомченко Л. М. Вища математика. Математичне програмування.– К.: 

Центр. 

Методика -інформатика, 2002.-199 с. 
15. Слободская В.А. Краткий курс высшей математики. - М. : Высшая 

школа, 1969. 

- 544с. 
16. Овчинников П. П. Вища математика. - К. : Техніка, 2000, Ч.1-2. - 1380 с. 

11 Лінійна алгебра 

та аналітична 

геометрія 

1. Лінійна алгебра та аналітична геометрія: Навч.посібник / В.В. Булдигін та 

ін.– К.: 

ТВіМС, 2011. – 224 с. 
2. Збірник задач з лінійної алгебри та аналітичної геометрії / В.І. Діскант та 

ін. – К.: 

Вища школа., 2001. – 303 с. 
3. Лінійна алгебра та аналітична геометрія. Практикум. Уклад.: І.В.Алєксєєва 

та ін. – 

К, НТУУ «КПІ», 2013. – 180 с. 
4. Осадча Л.К. Лінійна алгебра та аналітична геометрія. – Р.: НУВГП, 2020. – 

205 с 

Ю.К. Рудавський. Лінійна алгебра та аналітична геометрія. - Л.:Бескид 

Біт,2002.- 

262 с. 
5. Зайцев Є.П. Вища математика: Лінійна та векторна алгебра, аналітична 

геометрія, 

вступ до математичного аналізу. Навч. посібник.– Кременчук: «Кременчук», 

2011.–573 с. 

6. Білецький В. В. Збірник практичних завдань з вищої математики. Р.:РКЕБ, 

2011.- 

46 с. 
7. Підченко Ю.П., Пастушенко С.М. Вища математика (Ч. 1).- К.: Діал, 2004.- 

192. 

8. Підченко Ю.П., Пастушенко С.М. Вища математика ( Ч.2).- К.: Діал, 2004.- 

200 . 

9. Клепко В.Ю., Голець В.Л. Вища математика в прикладах і задачах. – К.: 
Центр 

учбової літератури, 2009. – 594 с. 

10. Білецький В. В. Методичні вказівки до вивчення предмету «Вища 

математика».- 

Р.:РКЕБ,2008.- 34 с. 
11. Білецький В. В. Навчально-методичний посібник для самостійного 

вивчення 

дисципліни( для студентів заочної форми навчання).Р.:РКЕБ, 2010.- 34 с. 
12. Барковський В. В., Барковська Н. В. Вища математика. –К.: ЦУЛ, 2002. – 

400 с. 

13. Хомченко Л. М. Вища математика. К. : Центр. Методика -інформатика, 

2002.-199 
14. Овчинников П. П. Вища математика. - К. : Техніка, 2000, Ч.1-2. - 1380 с. 

12 Безпека 

життєдіяльності 

1.Методичний посібник щодо організації ПСРС з дисципліни БЖД; 

2.Зошит посібник для аудиторних занять з дисципліни БЖД; 

-3.Тестова програма з дисципліни БЖД 

 Цикл професійної підготовки 
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Перелік фахових періодичних 

видань 
 

№ 

п/п 
Найменування фахового періодичного видання 

Рік 

надходження 

 Газети  

1. Все про бухгалтерський облік 2020-2023 

2. Оплата праці 2020-2023 

3. Освіта 2020-2023 

4. Урядовий кур‘єр 2020-2023 

 Журнали  

5. *Безпека життєдіяльності 2020-2023 

6. Інформаційні технології та комп'ютерна 

інженерія 

2023 
е/в 

https://itce.vntu.edu. 

ua/index.p 

hp/itce/about 

 Бази даних  

 Архітектура 
комп‘ютера 

 

 Охорона 

праці 
1. Методичний посібник щодо організації ПСРС з дисципліниОП; 
2. Зошит посібник для аудиторних занять з дисципліниОП; 
3. Тестова програма з дисципліни ОП. 

 Веб- 

технології 
 

1. Пасічник О. Г., Пасічник О. В., Стеценко І. В. Основи веб-дизайну / ник , О 

2. Пасічник , І. В. Стеценко: [Навч. посіб.]. — К.: Вид. група BHV. — 2015 . — 

336 

 
3. Г.Г.Швачич, В.В.Толстой, Л.М.Петречук, Ю.С.Іващенко, О.А.Гуляєва, Соболе 

Сучасні інформаційно-комунікаційні технології: Навчальний посібник. – Дніпро: 

–230 с. 

 
4. Веб-дизайн і комп‘ютерна графіка : навч. посібник / О.Н.Романюк, Д.І.Катєльн 

О.П.Косовець. – Вінниця: ВНТУ, 2017. - 142 

 

 
5. Попов О.Є., Глазунова О.Г., Гаєва В.А. Компютерна графіка. - К.:НАУ, 2015.- 

 Мікропроцес 

орні системи. 

Мережі 

1. Є.В. Буров. Комп'ютерні мережі. Підручник. Том 1/ Є.В. Буров, М.М. 

Митник / Львів "Магнолія-2006", 2020. 

2. Є.В. Буров. Комп'ютерні мережі. Підручник. Том 2/ Є.В. Буров, М.М. 

Митник / Львів "Магнолія-2006", 2020. 

3. Мікропроцесорні пристрої: навч. посібник для студентів зі спец-ті 
«Електроніка» / Т. О. Терещенко, В. А. Тодоренко, Л. М. Батрак, Ю. С. 

Ямненко. – К.: Кафедра, 2017. 

4. Мікропроцесорні системи: навчальний посібник/Уклад.: В.І. Жабін, І.А. 
Жуков, В.В. Ткаченко І.А. Клименко,.- К.:НАУ, 2009. 

 



7. Control systems and computers 2023 
e/в 

http://usim.org.ua/?p 

age_id=7709&lang= 
en 

8. Комп'ютерні науки та інформаційні технології 2023 
е/в 

http://www.vlp.com. 

ua/files/ 

9. Управління якістю 2020-2023 

10. Банківська справа 2020-2023 

11. Бюджетна бухгалтерія 2020-2023 

12. Казна України 2020-2023 

Примітка* Фахові періодичні видання із спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» 

 

 
Директор Рівненського фахового 

коледжу інформаційних технологій Ольга СТЕПАНЧЕНКО 

http://usim.org.ua/?p
http://www.vlp.com/

